PRIMER CURSO DE MATEMATICAS DE LA ESO. FICHAS

NUMEROS NATURALES

Ficha.1

1.- Escribir los numeros que forman:

a)4dc 5d 2u

b)7¢c 8d 3u

c)5um 3d 5u

d)7um 5¢c 3d 2u

e)8dm Qum 5¢c 2u

2.- Escribir los numeros siguientes:

a) Siete mil doscientos

b) Nueve mil quinientos tres

c) Dos mil once

d) Cuatro mil diecisiete

e) Trescientos seis
3.- Responder:
a) 3 unidades de mil ¢ cuantas decenas son? ------------------

b) 5 unidades de mil cuantas unidades son? -----------------

c) 6 centenas ¢jcuantas decenas son?
d) 5 decenas de mil cuantas centenas son? ------------------
€) 9 unidades de mil ; Cuantas decenas son? -----------------

4 - Contestar:

a) a5 centenas ¢ Cuanto le falta para valer una unidad de mil?

b) a2 centenas ¢ Cuanto le falta para llegar a 5 centenas?
c) a4 unidades de mil 4 Cuanto le falta para llegar a 5 unidades de mil?----------

d) a7 unidades de mil 4 Cuanto le falta para llegar a 2 decenas de mil? ----------
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e) a 8 centenas ¢ Cuanto le falta para llegar a dos unidades de mil? ---------------

5.- Escribir la serie de numeros (12 mas) 567; 573; 579;

6.- Completar la serie con 12 mas: 897; 891; 885;

7.- Ordenar de mas pequefio a mas grande:

786; 987; 12; 346; 245; 989; 135  2; 19; 21

8.- Ordenar de mas grande a mas pequefo:

1.234; 8.987; 456; 3.567; 1.234; 77, 123; 876; 5.786

9.- Escribir los siguientes niumeros:

a) 5.166

b) 375

c) 2.150

d) 6.789

e) 1.086

10.- ¢ Qué ordenes faltan?

a) 5.010

b) 409

c) 70

d) 1.009

e) 4.908
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NUMEROS NATURALES
Ficha.2

1.- Escribir los siguientes numeros:

a) 45.098

b) 9.309

c) 765

d) 1.245

e) 35.098

2.- Escribir los numero que resultan de:

a)5dm 4um 2c 8d 9u

b)7dm 5¢c 4d 2u

c)9c 3d 6u

d)8dm 4um 8d 2u

e)9dm 3c 5u

3.- ¢ Qué 6rdenes faltan del numero 27?

4 .- Escribir los nimeros:

a) Cincuenta y cuatro mil ciento diecisiete

b) Veintidés mil cuatrocientos tres

c) Seis mil diez

d) Nueve mil trescientos diecinueve

e) Treinta y cinco mil noventa

5.- Escribir el nUmero anterior y posterior de:
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=) P S— 5.100

o) [ —— 12.900 -------mmmmmmmeee
O D e — 1.000

o) P — 8.199 ------mmmmmmeoeeee
L 699

6.- Responder:

a) 5 decenas de mil 4 Cuantas decenas son?

b) 9 unidades de mil ;Cuantas decenas son?

¢)9 decenas de mil ; Cuantas unidades de mil son?

d) 9 decenas 4 cuantas unidades son?

e) 8 unidades de mil 4 Cuantas unidades son?

7.- {Qué ordenes faltan?

a) 67.008 b) 12.090

¢)5.090 d) 70.109

e) 18.003

8.- Completar la serie con 12 numeros mas: 34.004; 34.000

9.- 4 Cuales el numero posterior a:

a) Diez mil noventa y nueve

b) Doce mil ciento noventa y nueve

c) Seis mil cuarenta y nueve

d) Setenta y siete mil novecientos noventa y nueve ----------

e) Cuarenta y nueve mil noventa y nueve
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NUMEROS NATURALES

Ficha.3

1.- Escribir los niumeros:

a) 123.6 72

b) 77.786

c) 567.009

d) 123.708

e) 567.009

2.- ;Qué numeros forman los siguientes ordenes?

a)5cm 2um 5c¢ 3d 2u

b)8cm 3c 9d 1u

c)j6ecm 4dm 8c 2d

db5cm 7c 9u

e)lcm 3dm 6¢c 2d

3.- Del numero 2 4 Qué ordenes faltan?

4.- Responder:

a) ¢, Cuantas decenas faltan a 5 decenas de mil para tener 6 centenas de millén? -----------

b) ¢Cuanto falta a 5 decenas de mil para formar 4 centenas de mil?

c) ¢Cuanto falta a 8 centenas de mil para formar 9 centenas de mil?

d) ¢ Cuanto falta a 9 decenas de mil para formar 2 centenas de mil?

e) ¢Cuanto falta a 7 d para formar 1 centenas?

5.- Escribirel signo > < =
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a) 123.011 123.101 b) 112.451 112.453
c) 345.908 345.111 d) 567.999 567.899
6.- Escribir los niumeros:

a) Trescientos diecinueve mil ciento diecisiete

b) Quinientos seis mil diecisiete

c) Cuatrocientos siete mil veintitrés

d) Seiscientos mil nueve mil tres

e) Novecientos ocho mil cuatrocientos setenta

7.- Escribir:

a) El numero mas grande de cinco cifras

b) El nUmero mas pequeno de 6 cifras

c) El nimero mas grande de 4 cifras

d) El numero mas pequefio de 7 cifras

e) El numero mas grande y mas pequefio de 3 cifras

8.- Ordenar de mas pequefio a mas grande:

896.098 12.098 896.099 12.097 3.456 3.455 1.234 1.243 578.458

9-Ordenar de mas grande a mas pequeno:

12.908 12.087 13.678 234.896 234.896 234.987 1.234 1.243 578.456

10.- Escribir los siguientes numeros:

a) 345.009

b) 456.098

c) 678.000

d) 205.418

e) 771.567
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NUMEROS NATURALES

Ficha.4

1.- Las cifras de los 6rdenes ¢ qué numeros forman?

a)5UM 6cm 9dm 4¢c 2d b5u

b)5UM 7 cm 8 dm 2c 3d 4u

c)6UM 7 um 4c 3u

d)8UM 3dm 2um 5¢ 5u

e)9UM 4dm 5um 3d 7u

2.- Escribir con palabras el nimero1

a)

b)

c)

d)

e)

3.- Escribir los nUmeros

a) Cuatro millones quinientos millones sesenta y siete mil nueve

b) Quinientos setenta y dos mil noventa y ocho

c) Nueve millones trescientos cuarenta y cinco mil setenta y seis

d) Ocho millones ciento veintitrés mil novecientos ochenta y siete

e) Cuatro millones ciento tres

4 - Escribir los nUmeros:

a) Dos millones doce mil tres

b) Ocho millones trescientos setenta y siete mil doce

¢) Nueve millones nueve mil nueve ----------------—--

d) Siete millones seis mil doscientos ochenta y seis

e) Un millén diecisiete mil seiscientos dieciocho

5.- ¢ Qué érdenes faltan?
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a) 4,506.709

b) 3,001.560

c) 6:908.097

d) 406.980

e) 21256.900

6.- Responder:

a) Dos centenas de mil 4 Cuantas decenas son?

b) Cuatro unidades de millén ;Cuantas centenas son? ------------------

c) Nueve centenas ¢ Cuantas decenas son?

d) Seis decenas de mil 4 Cuantas decenas son?
e) Nueve unidades de millén ;Cuantas centenas son? ---------------—--
7.- Ordenar de mas pequefio a mas grande:

467.088 1.235 123.678 2,4125.008 345 58.987 98.987

8.- Escribir los signos > = <
a) 123.567  123.654 b) 345.987  345.989 c) 45.009 45.008
d) 2,3435.089 2,456.089 e) 787.908 786.988 f) 123.012 123.015

9.- Completar la serie con 12 mas: 14125.009; 1,125.003

10.- Completar la serie con 12 nUmeros mas: 567.987; 567.975
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NUMEROS NATURALES
Ficha.5
1.- Ordenar de mas pequeno a mas grande:

a) 985.123 5.098 456.098 345.098 45.678

b) 38.098 3:837.009 345.676 345.909 61098.098

c) 8,976.098 345.098 123.098  8:098.345 12.016

2.- Escribir el numero anterior y posterior:

) 6.876

o) P ———— 123.675
0 B S Se— 234.876
) e — 31456.356
Y I — 5.678

3.- Escribir los siguientes numeros:

a) 3,034.898

b) 345.987

c) 45.909

d) 123.009

e) 6,345.009

4.- ;Cual es el numero mas grande de:

a) Tres cifras

b) Cuatro cifras

c) Seis cifras

d) Siete cifras
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e) Cinco cifras

5.- ¢ Cual es el numero mas pequefo de:

a) Dos cifras -----------=------ b) Cinco cifras c) Siete Cifras ----------------—-
d) Tres cifras ----------------- e) Cuatro cifras -------------——--

6.- Escribir los nUmeros:

a) Tres millones doce mil doscientos diecisiete

b) Ocho millones setecientos dieciocho mil ciento cuatro

c) Trescientos cincuenta y siete mil doscientos dieciocho

d) Veintisiete mil doce

e) Quinientos diecinueve
7.- Contestar:
a) ¢Cuanto faltan a dos decenas para formar 5 centenas? -------------------

b) ¢Cuanto le faltan a 7 unidades de mil para formar 8 unidades de mil? ----------------

c) ¢Cuanto faltan a 5 centenas para formar una unidad de mil?

d) ¢ Cuanto faltan a 8 unidades de mil para formar una decena de mil? ------------------

e) ¢Cuanto faltan a 5 decenas para formar a 8 decenas?

8.- ¢ Qué érdenes faltan?

a) 8,305.098

b) 307.900

c) 45.008

d) 6:009.018

e) 876.008

9.- Completar la serie con 20 niumeros mas: 2:567.098; 2,567.105
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NUMEROS NATURALES

Ficha.6
1.- Los érdenes ¢,a qué numeros correponden?

a)7 DM 3 UM 4 um 3c 2d 5u

b) 8 DM 2 UM 5cm 8um 3c 6d

c) 7 DM 3 UM 8 dm 4c 2d 8u

d)9cm 8 dm 6 um 5u

e)4 UM 3cm 8 dm 9d 8u

2.- Escribir los siguientes numeros:

a) 12,156.009

b) 11,011.123

) 15:011.123

d) 99,123.786

e) 184122.008

3.- ¢ Qué drdenes faltan a cada numero?

a)
b)
©)
d)
e)

12:206.104

61245.090

2341209.008

25:493.006

70,007.902

Escribir los numeros siguientes:

Diez millones doce mil dieciocho

Veintitrés millones siete mil diecisiete

Doce millones doscientos dieciocho

Cuatro millones diecisiete mil doscientos tres

Dieciocho millones cuatro mil dieciséis
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5.- ¢ Qué numero va detras de?

a) 5:199.999 b) 7:001.999

c) 121147.499 d) 34,725.000

e) 50,000.099

6.- Completar la serie con 12 numeros mas: 79.987; 79.995

7 .- Escribir la serie con 20 numeros mas: 1.521; 1.518

8.- Responder:

a) 5 centenas de mil ; Cuantas decenas son?

b) 5 unidades de millén. ;Cuantas centenas son?

c) 3 decenas de mil 4 Cuantas decenas son?

d) 6 decenas de millén s Cuantas decenas de mil son?

e) 9 centenas de mil 4 Cuantas centenas son?

9.- Completar la serie con 20 numeros mas: 78.098; 78.090

10.- Escribir los nimeros:

a) 77,213.098

b) 89:234.076

c) 23,412.876

d) 88,998.997

¢) 85;000.021
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NUMEROS NATURALES

Ficha.7

1.- Escribe los numeros siguientes:

a) Doscientos setenta y ocho millones doce mil seis

b) Ciento cincuenta y siete millones seis mil diez

¢) Quinientos dieciocho millones doce mil doscientos diecisiete

d) Novecientos veinticuatro millones diecinueve mil cuarenta y cuatro ------------—--

e) Trescientos seis millones nueve mil quince

2.- 4 Qué ordenes faltan?

a) 508,098.008

b) 234,098.000

¢) 118,219.003

d) 209:907.500

e) 325:407.003

3.- Completar la serie con 12 nimeros mas: 234,009.110; 234,009.104

4.- ; Qué nimeros son?

a)5CM 6DM 9UM ©6¢ 5d 4u

b)4CM S5UM 2c 5d 2u

c)9CM 3DM 7UM 4um 5c 9d

d9CM 2UM 3cm 5dm 4c¢ 3u

e)3CM 7DM 5dm 6um 7d 2u

5.- ¢ Del numero 4 qué ordenes faltan?

a)
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b)

c)

d)

e)

6.- ¢ Qué tiene mas valor?

a) 5 centenas de mil o 25 decenas de mil?

b) 9 centenas de millén o 5.765 unidades de mil -----------------

c) 9 decenas de millén o0 93 decenas de mil

d) 65 centenas o 125 unidades

e) 9 unidades de millén o 45 centenas de mil
7.- Ordenar de mas pequefio a mas grande:

61145.126 435.494  1,464.135 31646.219 1,646.219  546.527
18.009  18.012 4,324.359

8.- Escribir el numero anterior:

a) 6,000.000

b) 14,000.000

c¢) 151,000.000

d) 267,000.000

e) 300.000

9.- Seguir la serie en orden decreciente con 15 numeros mas: 35:164.293; 35,164.286 --------------—---

10.- Escribir los signos: > < =

a) 8:164.219  8,614.221 b) 12,000.121 12,001.012
c) 125.419 125.418 d) 27,000.000 274,000.000
e)4.125 4127 f) 35.498 35.497

g) 14675.000  1,674.999 h) 27,000.012 27:001.011
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NUMEROS NATURALES

Ficha.8

1.- Seguir la serie con 15 numeros mas:

341678.882; 341678.880

2.- Escribir los siguientes numeros:

a) Ciento cincuenta y siete millones seis mil tres

b) Setecientos seis mil doce

c) Setenta y ocho millones veintisiete

d) Doscientos seis millones ciento trece mil cuatrocientos diecinueve

e) Doce mil trece

3.- ¢ Qué ordenes faltan?

a) 23,001.006

b) 456.008

c) 204,934.006

d) 1,110.407

e) 24.901

4.- Seguir la serie con 15 numeros mas: 24.019; 24.010

5.- Responder:

a) ¢Qué es mas grande 5 centenas de mil o 4 unidades de millon?

b) ¢Qué es mas grande 18 centenas de mil 0 123 centenas?
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c) ¢Cuanto le faltan a 5 centenas de mil para formar 2 decenas de millon?

d) ¢Cuanto le faltan a 8 unidades de millén para formar dos decenas de millon?

e) ¢Cuanto le faltan a 8 centenas para formar 5 decenas de mil?
6.- Responder:

a) ¢Qué es mas grande 5 centenas o 65 decenas?
b) ¢ Qué es mas grande 5 centenas de mil o 55 decenas de mil? --------------

c) ¢Qué es mas grande 76 decenas de millén o 777 unidades de mil? ---------

d) ¢Qué es mas grande 125 centenas o0 126 unidades?
e) ¢Qué es mas grande 23 decenas de millon o 24 unidades de millon? -------

7.- Responder:

a) 25 centenas de mil ; Cuantas decenas son?
b) 45 unidades de millén ;cuantas unidades de mil son? ------------

c) 18 centenas de millén ;Cuantas unidades de mil son? -----------

d) 5 centenas ¢ Cuantas unidades son?
e) 123 decenas de millén 4 Cuantas unidades de mil son? -—---------

8.- ¢ Cual es el numero anterior y posterior:

a) 123:1998.099
b) 164,000.000
C) 299,000.010
d) 335,000.000
e) 445,221.099

9.- Pasar a niumeros romanos:

a)234 = b) 456 = c) 567 =
d) 10 = e) 133 = f)45 =
g) 876 = h) 765 = i) 367 =
j) 997 =
10.- Pasar a numeros arabicos:
a) XXXIIl = b) XL = c) CDVI =
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d) DXXXIX =

g) DCLIX =

e) DCCVIII = f) CM =
h) CCCVIII = i) CCXLVII =
j) CCCXI =

EVALUCION. NUMEROS NATURALES

1.- Escribir los nimeros que forman los érdenes:

a)5cm 6dm
b)2c 3d

c)5DM 6 UM
d)7CM 4 DM

e)5DM 3cm

9c 7d 4u

4u

4cm 7um 3c 5u

6UM 4c 5d 2u

4dm 5c 3u

2.- 4 Qué ordenes faltan del numero 1 en los apartados c) d) e)

3.- Escribir los nUmeros:

a) 216.126

b) 1:1217.456

c) 9.010

d) 23,164.006

e) 165,475.180

4.- Seguir la serie con 15 numeros mas: 765.085; 765.091

5.- Sequir la serie con 15 niumeros mas: 23,004.109; 23:004.101
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6.- Ordenar de mas grande a mas pequefio:

2164417.123 2164317.412 135.217  4164,217.000  12,010.021 1,436.267

7 .- Escribir los nUmeros:

a) Diez millones doce

b) Nueve mil diez

c) Seiscientos seis mil dieciocho

d) Tres millones seis mil seis

e) Ciento veintitrés millones doce mil siete
8.- Responder:

a) 6 centenas de mil ;Cuantas decenas son?

b) 7 decenas de millén ¢ cuantas unidades de mil son?

c) 1 decena de millén ;Cuantas decenas de mil son?

d) 6 centenas de millon ;Cuantas unidades de millén son?

e) 8 unidades de mil ; Cuantas decenas son?

9.- Responder:

a) ¢Cuanto le faltan a 7 centenas de mil para formar una unidad de millén?

b) ¢ Cuanto le faltan a 8 decenas de mil para formar 3 unidades de millén?

c) ¢Cuanto le falta a 9 unidades de millon para formar 2 centenas de millén?

d) ¢Cuanto falta a 4 unidades de millén para formar 3 decenas de millén?

e) ¢Cuanto falta a 5 unidades de millén para formar 4 centenas de milléon?

10.- Escribir a nUmeros romanos y al revés

a) XXIX = b) CCXXXVII = c) DXII
d) DCCCXXXIIl = e) CM = f)87 =
g) 233 = h) 490 = i) 987 =

j) 109 =
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DECIMALES Y PROBLEMAS BASICOS

FichA.1
1.- Resolver las sumas de decimales en columna y sin calculadora:

a) 0,09 + 83,567 + 5,98 = b) 175,23 + 19,345+ 67,7 + 2,89 =

c) 12,34 + 456,8 + 7,67 + 1,23 = d) 0,06 + 12,78 + 0,09 + 18,6 =

2.- Resolver las restas de decimales en columna y sin calculadora:

a)67,12-6,19 = b) 23,09 - 0,06 =

c) 678,123 -18,9 = d) 121,09 -0,099 =

3.- Hacer la multiplicaciones de decimales:
a)2,1x10 = b) 300 x 10 = c)23,45x10 =
d) 234,5x 100 = e) 1,234 x 100 = f) 5,67 x 100 =

4.-Subrayar la cifra de las décimas



PRIMER CURSO DE MATEMATICAS DE LA ESO. FICHAS

a) 45,17 b) 123,987 c) 1,78 d) 345,78 e) 134,567
5.- Subrayar la cifra de las centésimas:

a) 7,456 b) 1,234 c) 23,87 d) 2,67 e) 356,89

6.- de las siguientes cantidades:

a) 7,45 b)2/3  ¢)5/10 d) 4/7 e) 12,09 f)13,45 g)4/5

h) 7/100 i) 76,567 j) 5/9

Numeros decimales

Fracciones ordinarias

Fracciones decimales

7.- Escribir los siguientes decimales:

a) 8,35

b) 9,67

c) 1,87

d) 11,45

e) 2,12

8.- Una persona fue a la compra con 125 euros: gasté en pescado 12,15 euros, fruta 23,56 euros,
carne 26,7 euros, embutidos 24,56 euros y pan 3,45 euros. ¢, Con cuanto dinero volvié a casa?

9.- Para una fiesta se disponia de un presupuesto de 567,45 euros. Se gastaron en bebidas 125,4
euros, vasos 12,5 euros,en caramelos 45,6 euros y en varios 123,5 euros. ¢ Cuanto sobré?

10.- Un chico mide 1,56 m y su hermana 1,51 m. ;Cual es la diferencia?
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DECIMALES Y PROBLEMAS BASICOS

Ficha.2
1.- Resolver la multiplicaciones de decimales sin calculadora:

a) 34,7x0,36 = b) 0,09 x25,56 =

c) 123,67 x 5,6 = d) 234,67 x 78,98 =

2.- Resolver la divisiones de decimales sin calculadora:

a) 234,56 : 45 b) 887,45 : 246

c)9,81:235= d) 8694,56 : 267

3) Escribir los decimales:

a) Cero unidades dos centésimas

b) Tres unidades dos milésimas

c) Cinco unidades tres décimas

d) Cuarentay cinco unidades tres centésimas
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e) Setecientas diecisiete unidades treinta y cuatro milésimas
4 .-Pasar los decimales a fraccién decimal:

a) 0,87 = b) 2,12 = c) 5,87 = d) 123,6 = e) 2,45 =
f) 45,89 = g) 12,09 = h) 2,009 = i) 45,098 = j) 23,17

5.- Responder a las preguntas:

a) ¢Qué es mas pequefo 5 centésimas o 7 milésimas?

b) ¢Qué es mas grande 5 centésimas o 11 centésimas?

c) ¢Qué es mas pequefo 9 décimas o 15 centésimas?

d) ¢ Qué es mas grande 2 centésimas o1 milésima?

e) ¢Qué es mas pequefio 4 centésimas o 48 milésimas?

6.- Ordenar de mas pequefio a mas grande:

4,5 0.456 1,23 34,56 2,67 78,18 25,5 12,3 23,56

7.- Un comerciante al principio del dia tenia un saldo en la Caja registradora de 456,76 euros. Hizo ven-
tas por 67,5; 34,5; 25,7; 89,5 y 23,5 euros respectivamente. Se hicieron pagos por 35,6; 19,45; 67,45
y 29,5 euros respectivamente. ¢ Cual fue el saldo al final del dia?

8.- Un club deportivo tiene 567 socios y la cuota de la temporada es de 234,65 euros. El presupuesto es
de 133.046,55 euros. 75 socios aun no han pagado? ¢ Cuanto falta por pagar?

9.-Una persona naci6 el afio 1.998 y su padre en 1.963. ; Qué edad a tiene el hijo?

10.- Un supermercado hizo ventas durante el dia por: 124,5; 234,87; 345,8: 123,5; 86,9: 345,8 euros
respectivamente. Pagé facturas por valor de 865,4 euros. ¢ Cual fue el saldo?
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DECIMALES Y PROBLEMAS BASICOS

Ficha.3

1.- Seguir la serie con 15 mas: 25,05; 25,09

2.- Resolver las divisiones de decimales:

a)45,3:10 = b) 678,5: 10 = c)789,3: 10 =

d)26.6: 10 = e)887,5:10 = f) 568,5 : 100 =

g) 345,78 : 100 = h) 900 : 100 = i) 856 : 100 =
j) 456 : 100 =

3.- Resolver las divisiones de decimales sin calculadora:

a) 6789 : 4,55 b) 8204 : 7,98

c) 59531 : 8,6 d) 689 : 8,23

4.- Resolver en columna y sin calculadora:

a) 5678,6 x 0,298 b) 357,9 x 6,09
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c) 6703,4 x 2,67

5.- Escribir los decimales:

a) 4,67

d) 9,834 x 6,73

b) 5,009

c) 13,008

d) 4,289

e) 23,509

6.- Redondear la cifra de los diezmilésimos:

a) 4,5678

f) 5,4567

c) 1,3462

h) 3,6781 i) 2,9092

d) 0,6781

e) 2,4569

i) 6,9876

7.- Un Kg de tomates costo 3,5 euros, uno de mandarinas 2,8 euros, uno de cerezas 5,4 euros y un
meldn 4,6 euros. Se pagd con un billete de 20 euros ¢, Cual fue el cambio?

8.- Una entrada de cine vale 8,2 euros. Hay 22 filas con 20 butacas en cada una- ¢ Cual sera la recau-

dacién de un dia?

9.- Un bosque tenia 15.400 arboles.En dos incendios se quemaron 5.700 y 4.900 4 Cuantos se salva-

ron?

10.- Resolver los ejercicios combinados sin calculadora:

a) (12,3) + (17,4 — 3,5)(23,1)(17,56) =

b) (27,5-5,67 +46,5) + (12,3 x 0,87) =
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DECIMALES Y PROBLEMAS BASICOS

Ficha.4

1.- Resolver las sumas de decimales en columna, sin calculadora:

a) 5,678 + 67,984 + 123,56 + 674,678 = b) 567,03 + 15,67 + 345,67 + 345 =

c) 0,0098 + 45,67 + 123,89 + 2,456 = d) 1.234,78 + 0,987 + 3,456 + 789 =

2.- Pasar las fracciones decimales a decimal:

a) 23/100 = b) 18/10 = c) 45/1000 =

d) 89/10 = e) 456/100 = f) 345/10 =

g) 12/1000 = h) 245/100 = i) 678/1000 =
j) 876/100 =

3.- Escribir los decimales:

a) 5,8789

b) 67,0981

c) 21,0097

d) 0,0009

e) 367,0098

4.- Completar la serie con 15 nUmeros mas:
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235,096; 235,099

5.- Resolver las divisiones de decimales hasta las milésimas:

a)678,79 :5,74 b)0,0735 :9,08
c)4,679 :23,8 d)3521,18 :3,68
6.- Resolver:

a) (55,6 + 345,8 — 12,4) + 8123,009 — 112,33) = b) (45,8 + 0,87 + 1.234,67) + (112,3 - 8,4) =

7.- 125 docenas de lapices ¢ Cuantos son?

8.- Se compararon 13 docenas de pafiuelos a 4,6 euros cada uno. ¢ Cuanto costaron en total?

9.- Un padre dio a su hijo/a 20,5 euros, la madre 15,35 euros, el abuelo 23,5 euros y la abuela 20,2

euros. Queria comprar un juguete de valor 90 euros.¢ Cuanto le faltaba?

10.- La entrada a un parque tematico valia 37,5 euros, se vendieron 475. ; Cuanto se recaud6?
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DECIMALES Y PROBLEMAS BASICOS

Ficha.5

1.- Resolver las multiplicaciones de decimales:

a)4,5x 100 = b) 67,87 x 100 = c) 234,7 x 100 =
d) 245,7 x 100 = e) 876,25 x 1000 = f) 0,567 x 1000 =
g) 9,567 x 1000 = h) 3.456,6 x 1000 = i) 12,56 x 1000 =

j) 3,567 x 1000 =

2.- Resolver las divisiones de decimales:

a) 56,6 : 10 = b) 234,67 : 10 = c) 456 : 10 =
d) 567,98 : 10 = e) 678,67 : 100 = f)216,7 : 100 =
g) 456,8 : 100 = h) 1.234,4 : 1000 = i) 567,4 : 1000 =

j) 345,67 : 1000 =
3.- Escribir los decimales:

a) 66,98

b) 123,567

c) 1.234,6787

d) 23,561

e) 0,9808

4 .- Sobre la recta escribir los decimales:
4.5 5,1 4 47 53 55 5,8 5 6,1 6,3 6,5

e e e e e e e
4 45

5.- Escribir al lado si es: numero decimal, fraccidn decimal, fraccidn ordinaria:

a) 4,56 = b) 7/10 = c) 0,987 =



PRIMER CURSO DE MATEMATICAS DE LA ESO. FICHAS

d) 5/13 = e) 13/19 = f) 25/1000 =
g) 345,67 = h) 5/17 = i) 324,67 =
j) 56/10 =

6.- Pasar las fracciones decimales a nimeros decimales:

a) 5/10 = b) 77/100 = c) 234/100 =

d) 567/100 = e) 567/1000 = f) 4.567/1000 =

g) 2/1000 = h) 45/1000 = i) 6.789/1000 =
j) 356/10000 =

7 .- Resolver las divisiones de decimales hasta las milésimas:

a)56 95, 8 :234 b)7,0 93 :5 7 4

c)59,381 : 757 d2, 459 6 :46 3

8.- A una excursion asistieron 45 personas. El precio del autobus 365 euros; las camidas 585 euros;
propinas 25 euros; desayunos 337,5 euros y diversos 225,85 euros. j,Cuanto pagé cada persona?

9.- Para la fiesta de final de curso se sorte6 un objeto por valor de 450 euros. Se hicieron boletos a
2,5 euros cada una por un total de 1.000 se vendieron 425 ; Cudl fue el beneficio?

10.- Un tendero compré diversos articulos: arroz a 62,5 euros/saco de 30 Kg; patatas a 36,25 euros el
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saco de 25 Kg; garbanzos a 75 euros el saco de 30/Kg y azucar a 84 euros el saco de 40 Kg
Cada producto lo vendié a 0,9 euros mas caro. ¢ Cuanto gano?

DECIMALES Y PROBLEMAS BASICOS

Ficha.6

1.- Resolver las sumas de decimales en columna y sin calculadora:

a) 0,009 + 23,456 + 456,78 + 457 = b) 0,034 + 0,45 + 99 + 234,678 =

c) 556,7 + 2,4 + 5,67 + 256 = d) 0,567 + 1,235 + 679 + 2,678 =

2.- Resolver las multiplicaciones sin calculadora:

a) 5,678 x 9,78 = b) 3456,5 x 9,53 =

c) 67,935 x 4,83 = d) 1,456 x 478 =

3.- Responder:

a) a 5 milésimas ¢ Cuanto le falta para valer 9 milésimas?

b) a 6 centésimas ¢ Cuanto le falta para valer 3 milésimas?
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c) a 7 décimas ¢, Cuanto le falta para valer 4 centésimas?

d) a 8 milésimas ¢, Cuanto le falta para valer 3 diezmilésimas?

4.- Completar la serie con 15 nimeros mas: 123,89; 123,95

5.- Escribir los signos > < =

a)45,1 45,01 b) 734,98 734,08 c) 12,45 12,5 d) 675,009
e) 234,7 234,007 f) 1241 124,01 g) 78,009 78,09 h) 567,98
i) 45,003 45,045 i) 29,3 29,04

6.- Ordenar de mas pequefio a mas grande:

4,56 4,056 467 245 2,045 20045 18,67 18,68 18,068

675,09

567,908

7 .- Pasar los decimales a fraccidon decimal:

a) 5,77 = b) 0,09 = c) 2,873 = d) 0,0034 =
e) 12,67 = f) 1,45 = g) 345,34 = h) 0,47 =
i) 125,3 = j) 45,77 =

8.- En un museo hay tres salas A,B,C. En la A hay 56 cuadros, en la B 45 cuadros y en la C tantos co-

mo en la A y B juntas mas 10 ;Cuantos hay en total?

9.- Se reparten 455,67 euros entre 12 personas ¢,Cuanto toca a cada una?

10.- Una bombona de butano valia 13,45 euros. Se subié 45 céntimos de euro por bombona. En el al-

macén habia 250.  Cuanto se gand?
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DECIMALES Y PROBLEMAS BASICOS

Ficha.7

1.- Resolver las restas de decimales en columna y sin calculadora:

a) 234,67 — 12,5 = b) 456 — 0,023 =

c) 456,98 — 123,56 = d) 678,009 — 0,0087 =

2.- Escribir los decimales:

a) 0,4561

b) 2,4517

c) 56,781

d) 987,3452

e) 885,1234

3.- Sequir la serie con 15 niumeros mas: 0,0025; 0,0033

4.- Subrayar la parte decimal:

a) 0,56 b) 0,0087 c) 123,456 d) 234,6789
e) 1,998 f) 2,345 g) 12,7890 h) 1,998
i) 45,67 j) 297,45

5.- Escribir los siguientes decimales:
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a) Dos unidades trescientas diecinueve centésimas

b Ocho unidades siete milésimas

c) Siete unidades diecinueve diez milésimas

d) Veinticuatro unidades diecisiete milésimas

e) Doscientas unidades diecinueve centésimas

f) Seis unidades once décimas

g) Diecinueve unidades setenta y siete diezmilésimas

h) Setenta y ocho unidades diecisiete milésimas

i) Ochenta y nueve unidades diecinueve décimas

j) Cero unidades cuatro milésimas

6.- Ordenar de mas pequefo a mas grande:

15,9 15,095 15,95 15,00095 15,091 15,95

7.- Pasar a fraccion decimal simplificando si es posible:
a)4,89 = b) 0,09 = c) 2,75 = d) 12,44 =
e) 5,955 =
8.- Pasar a fracciones ordinarias a decimales o periodicas:
a)4/7 = b) 6/13 = c)2/5=
d) 12,44 = e) 3/15 =

9.- Una cesta llena de hongos pesa 5,678 Kg y vacia 0,735 Kg. ¢ Cuanto pesan los hongos?

10.- El perimetro de una figura mide 23,6 cm y cuatro de sus lados 4,5; 2,6; 3,7 y 2,9 cm. Cuanto
mide le quinto lado?
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DECIMALES Y PROBLEMAS BASICOS

Ficha. 8
1.- Resolver sin calculadora:

a) (13 + 38,53- 12,45)(234,67 — 2,09) =

b) (23,9 + 6,89 + 35,2 — 34,56)(23,56 — 22,4 + 114,6) =

2.- Resolver la multiplicaciones de decimales sin calculadora:

a) 2,451 x 5,06 b) 0,084 x 0,92

3.- Resolver las divisiones de decimales:

c) 345,7 x 5,78

a)563,42 :23 b)4,5683 :45 c)0,018

4.- Completar:

) x 100 = 456,87 b) ------mmmm--- x 100 = 69,4 C) ----m-mm-m---
d) - x 1000 = 34,567  €) -—----m-mm-mmmmm- x 10 = 456,2

5.- Resolver las divisiones:

a) 556 :10 = b) 56,15 : 100 = c)223,5:100 =

d) 123,5 : 1000 =

6.- Escribir los decimales siguientes y 15 mas:

e) 1,6 : 10000 =

9 :45

x 100 = 45,7
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15,019; 15,023

7.- Calcular x

a)x +34,5=56,2

________________ BN
b) x + 23,9 = 100,7 -----mn-mn-mmm- S
C)x+3,45=77,9 —-mmmmeemme- >
d) X + 56,99 = 66,34 ------nememv N

e)x + 17,76 = 20,56 -------------- N

8.- Un Km de carretera vale 1,:800.000 euros. ¢ Cuanto costaran 35,7 euros?

9.- Un atleta entrena cada dia 18,4 Km. 4 cuanto correra en 25 dias?

10.- Un operario por cada hora de trabajo gana 15,6 euros, trabaja 7,5 horas diarias. ¢ Cuanto ganara
en 22 dias, si por cada hora de trabajo le descuentan 2,3 euros?
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DECIMALES Y PROBLEMAS BASICOS

Ficha.9

1.- Un comerciante compro aceite por 5.567,8 euros y grano por 5.323,7 euros. Después lo vendié por
10.123,55 euros. ¢ Cuanto gand?

2.- Una empresa tuvo los siguientes ingresos: 3.454,25; 12.567,76;7.456,45; 3.567,2;4.567,1 y 13.567,
3 euros y los gastos 2.154; 1.600; 2.567,56; 8.123,5; 4,345,2 y 5.345,24 euros. 4 Cual fue el saldo?

3.- Un alumno/a compro los libros de texto con los siguientes precios: 24,6; 34,76; 23,2;18,4; 21,14;
25,75; 34,8 y 19,34. Pago con un billete de 200 y 5 de 4 euros. ,Cuanto le devolvieron?

4.- Hacer los grupos:
0,76 7,89 7/100 99/10 8/11
66/100 46/10 0,99 78,6 5/19
Numeros decimales
Fracciones ordinarias
Fracciones decimales
5.- Redondear la parte de los decimales:
12,56 183,4 356,69 1.200,56 123,456 5,678,987

6.- Escribir los decimales:
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a) 6,78

b) 2,9087

c) 2,98

d) 10,343

e) 235,789

7.- Escribir los siguientes decimales:

a) Cuatro unidades doce milésimas

b) Seis unidades doce diez milésimas

c¢) Veintidos unidades quince décimas

d) Siete unidades seis milésimas

e) Trece milésimas

8.- Responder:

a) ¢, Siete milésimas es mas grande que sesenta y una milésimas?

b) ¢ Cinco diezmilésimas es mas pequefo que dos milésimas?

c) ¢ Siete centésimas es mas grande que dos milésimas?

d) ¢ Cuarenta y cinco décimas es mas grande que 55 centésimas?

e) ¢ Siete diez milésimas es mas grande que 75 milésimas?

9.- Pasar a decimal:
a) 4/1000 = b) 37/10 = c) 377/100 =

e) 567/10 =

d) 356/10 =

10.- Resolver las sumas de decimales en columna y sin calculadora:

a) 567,8 + 34,098 + 0,0098 + 345 = b) 567 + 78,93 +

123,56 + 78,09 =

c) 678,93 + 87,56 + 456,78 + 12 = d) 1.234,57 + 0,987 + 1,234 =
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DECIMALES Y PROBLEMAS BASICOS

Ficha.10

1.- Resolver las restas de decimales en columna y sin calculadora:

a) 567,78 -7,987 = b) 123 — 21,03 = c) 345-57,08 =

2.- Calcular el valor x

VTR B (- — N
b) 23,45 + x = 23,78 ------------ >
C) 24,56 +x = 29,04 -----mmn-m- N
d) 34,56 + x = 29,57 ------------ >
e) 200,45 + x = 193,77 -------- >

3.- Resolver las multiplicaciones de decimales en columna y sin calculadora:

a) 4,681 x9,08 = b) 0,995 x 0,97 = Cc) 456,27 x 4,68 =

4.- Resolver las divisiones de decimales hasta las milésimas y sin calculadora:

a)23 1 956 :578 b)3 53,7 :75 6 c)3467 :935

5.- Resolver las divisiones de decimales sin calculadora y hasta las centésimas:

a)4 56 9:58,6 b)6 7 4 2,7 9,2 c)26742 :0,56
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6.- Escribir en la resta los decimales:

12 123 12,8 13,2 139 14,7 15

NN EEEEEEEEn

7 .- Resolver las divisiones de decimales:

a) 5,67 :100 = b) 23,67 : 1000 = c) 2,45 :1000 =
d) 3,45:100 = e) 123,56 : 1000 =

8.- ¢ Cuanto gastara una familia formada por 8 personas si cada una gasta diariamente 4,72 euros en un
mes de 31 dias?

9.- Un padre da a su hijo/a por cada ejercicios que haga bien 0,4 euros y por cada uno mal él debe pa-
gar 0,3 euros. De 90 ejercicios 65 bien y el resto mal ¢ Cual fue el resultado?

10.- El precio de un libro es 24,5 euros. ¢, Cuantos libros se podran comprar con 318,50 euros?
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DECIMALES | PROBLEMAS BASICOS

Ficha.11

1.- Para un fiesta habia un presupuesto de 1.345 euros. Se gastaron 985 euros. ¢ Cual fue el sobrante?

2.- Un padre repartio entre sus tres hijos: al mayor 245 euros, al mediano la mitad del grande y al pe-
quefo la mitad del median0 ¢, Cuanto reparti6?

3.- Un nifo/a tenia 456 cromos, perdié 124 y después gandé 135 ¢ Con cuantos se quedo?

4 .- Escribir los decimales:

a) 45,678

b) 12,098

c) 456,009

d) 25,18

e) 201,0987

5.- Una calle mide de largo 340 m. Se quieren plantar arboles a cada lado y a una distancia de el uno
del otro a 5,5 m. Cuantos haran falta?
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6.- Comparar con los signos > < =
a)345 3,5 b) 4,56 4,056 c)9,23 9,3 d)2,011  1,0011

e) 8,98 8,098 f)7,9 7,99 g) 4,67 4,068 h) 9,77 9,077

7.- Resolver las divisiones de decimales hasta las milésimas y sin calculadora:

a)5679:5679 b)7 8127 :4,67 c)84 567 :3,456

8.- Resolver las divisiones de decimales hasta las milésimas sin calculadora:

a)7, 89 93 :46,1 b)6 4,6 7 :3,5 8 c)6 7,693 :0,956

9.- Resolver:

(45,6 + 18,76 — 12,04) + [(12,45 — 1,6))18,4 + 23,67)] =

10.- Completar:

)R TS T (010 — R4 R0 L — €) 4,567 : 1000 = =mrmmrmemmemmee
)RR [ — €) 0,0019 : 1000 = ~----ermemeemn W R T010]) o —
g) 1,56 : 100 = DT [0 [ p——— LR SR L ——

j) 345,87 : 100 =
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EVALUACION. DECIMALES Y PROBLEMAS BASICOS

1.- Sumar los decimales en columna, sin calculadora:

a) 6,47 + 21,68 + 19,675 = b) 2,169 + 616,74 + 81,7 = c) 0,09 + 1.251 + 6,473 +9,46 =

2.- Resolver en columna las restas de decimales, sin calculadora:

a) 6,96 — 0,008 = b) 867 — 2,74 c) 186,3-4,8

3.- Hacer las divisiones de decimales hasta las milésimas (sin calculadora)

a) 864,31 : 967 = b) 693 : 6,47 = c)6,19:26,4

4.- Resolver las multiplicaciones y divisiones:

a) 456,3 x 100 = b) 2,19 x 1000 = c) 0,6 x 100 =

d) 456,1 x 10000 = ) p— x 1000 = 641,1 f)64,1:10 =

g) 116,7 : 100 = ) J— 1100 = 0,69 = ) J— : 1000 = 6,003
) — 10 = 66,1

5.- Seguir la serie con 15 numeros mas: 67,026; 67,018
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6.- Escribir los decimales:

a) 236,4

b) 1.256,4705

c) 19,08

d) 0,008

e) 0,0019

7 .- Calcular x

a) 61,5 +x + 3,27 = 100,1 -------mmmmemmm- N
b) 2,75 + x + 4,27 = 11,3 =--mmmmmmemmmmeem N
C) 51,4 + X + 24,3 =78,42 ~-----ememmem- N
d) 23,4 +x + 18,5 = 55,6 ------nn-mmmmmmmmmn >
e) 68,1 +8,691 +x = 99,12 -----nmmmmmeeem N

8.- Pasar a fraccion decimal o decimal:

a) 6,5 = b) 0,175 = c) 0,04 = d)9,7 =
e) 21,0987 = f)7/10 = g) 21/10 = h) 89/1000 =
i) 7/1000 = j) 2.324/1000 =

9.- Un labrador vendi6 a un frutero: 25 Kg de paras a 2,5 euros/Kg; 32 Kg de manzanas a 1,7 euros/
Kg; 21 Kg de judia verde a 2,05 euros/Kg y 45 Kg de tomates a 2,75 euros/Kg. El frutero vendio ca-
da articulo: las peras a 3,05 Euros/Kg; Las manzanas a 2,5 euros/Kg; los tomates a 3,7 euros/Kg;
y las judias verdes a 3,15 euros/Kg. ¢, Cuanto gané en total?

10.- Un campo con arboles frutales, se recogieron 67.000 manzanas; la lluvia estropeé 5.600. Se te-
nian de colocar en recipientes de 50 cada uno. ¢ Cuantos hicieron falta?
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DIVISIBILIDAD

Ficha.1

1.- De las siguientes divisiones escribir al lado si son exactas o inexactas. Utiliza calculadora:

a) 456 : 23 = b) 976 : 56 = c)245:7 =
d)128:4= e) 984 :10 = f) 1,245 : 155 =
g) 4.567 : 385 = h)25:5= i) 567 : 23 =

j) 985 : 135 =

2.- $ Qué numeros son multiplos de 2:

45 82 34 124 133 244 456 678 980 1.112

3.- ¢, Qué numeros son multiplos de 27?

134 200 2,755 1,875 1419 1.286 4.456 6.893 456

4.- ; Qué numeros son multiplos por 5:

455 457 2.455 1.245 3.450 6.760 7.123 4.678 5.000

154

5.- ¢ Qué numeros son multiplos por 37

123 456 876 923 678 936 347 124 879

6.- Descomponer por factores primos:

a) 24 b) 35 c) 100
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7.- Descomponer por factores primos:

a) 340 b) 155 c) 285

8.- Tres numeros entre 120 y 140 son divisibles entre 7 § Cudles son?

9.- Un entrenador tiene disponibles 27 jugadores para poder formar dos equipos de futbol mas los tres
Suplentes. Tiene suficientes jugadores?

10.- ¢ Qué numeros entre 45 y 67 son primos?
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DIVISIBILIDAD

Ficha.2
1.- De estos numeros ¢, Cuales son compuestos?

50 13 135 127 91 55 5 234 10 145

2.- Al numero 50 le sobran dos divisores ¢ Cuales son?

50=1 2 5 6 10 15 30 50

3.- Descomponer por factores primos:

a) 90 b) 75 c) 40

4.- Descomponer por factores primos:

a) 52 b) 130 ¢) 500

5.- Escribir 16 multiplos de 25

25

6.- Escribir 16 multiplos de 9:
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7 .- Escribir 10 numeros divisibles entre 5:

8.- Escribir 10 numeros entre 3:

9.- 4 Cual es el numero mas pequefio primo que no sea el 1?

10.- ;£ Cual es el Unico numero par primo?
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DIVISIBILIDAD
Ficha.3

1.- Marcar con una x los nimeros divisibles entre:

Numero Entre 2 Entre 3 Entre 5 Entre 6

130

205

275

800

725

65

9

2.- Tres numeros entre 567 y 595 son divisibles 11  Cuales son?

3.- ¢ Qué numeros son divisibles entre 77?

7 12 14 29 35 56 163 49 77 121

4.- ; Qué numeros son divisibles entre 47?

4 10 14 36 40 42 56 163 49 77 121

5.- Escribir 16 multiplos de 11

6.- Escribir 16 multiplos de 18

36

7.- Al numero 40 le sobran dos divisores ¢, Cuales son?

40= 1 2 3 5 8 10 15 20 40
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8.- Descomponer en factores primos:

a) 140 b) 165 c) 386

9.- Descomponer en factores primos:

a) 210 b) 175 c) 715

10.- Descomponer en factores primos:

a) 315 b) c) 565
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DIVISIBILIDAD

Ficha.3

1.- Poner x a los numeros que sean divisibles de cada columna:

NUMERO ENTRE 2 ENTRE 3

ENTRE 5

ENTRE 10

ENTRE11

121

432

567

649

4.200

5.345

2.- Escribir 16 multiplos de 20

20

3.- Escribir 15 multiplos de 75

75

4.- Escribir 15 multiplos de 450

450

5.- Descomponer en factores primos:

a) 560 b) 380

c) 905
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6.- Descomponer en factores primos:

a) 600 b) 475 c) 753

7.- Descomponer en factores primos:

a) 225 b) 390 c) 1010

8.- Hacer una tabla del 1 hasta el 299 y redondear todos los nimeros primos (los nimeros pares no se
escriben (solo el 2)

1; 2

9.- Un mueble tiene tres estanterias se quieren colocar 77 platos. ¢ Cabran todos? Sobrara alguno?

10.- Con 124 jugadores/as de equipos de futbol 7 con 2 suplentes cada uno ¢,Se podran formar?
¢ Cuantos/as sobraran?
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DIVISIBILIDAD

Ficha.4

1.- Se puede hacer servir la calculadora. Escribir al lado si son exactas o inexactas:

a)77:11= b)88:10 = C) 276 : 11=
d) 750 : 25 = e) 1.200: 100 = f)725:45 =
g)852:24 = h) 965 : 5 = i) 1.240: 30 =
j)900:35=
2.- Escribir x porque numeros son divisibles:
NUMERO | ENTRE2 |ENTRE3 |[ENTRE4 |ENTRE5 |ENTREG6 |ENTRE 10 | ENTRE 11
575
2.476
3.181
3.294
8.635
4.713
2.762
3.- ¢ Qué numeros son divisibles entre 117?
88 99 110 121 132 146 148 275 462

4.- 4 Qué numeros son divisibles entre 6?

4.164 5.270 762 6.453 2.981

5.- Escribir 15 numeros multiplos de 21

63

6.- Escribir 15 multiplos de 31

93
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7.- Escribir 15 multiplos de 47

188

8.- Descomponer en factores primos:

a) 1.120 b) 1.655 c) 999

9.- Descomponer en factores primos:

a) 2.000 b) 374 c)2.144

9.- Descomponer en factores primos:

a) 1.255 b) 63 c)618
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DIVISIBILIDAD

Ficha.5

1.- Puedes hacer servir la calculadora. Escribe al lado si son exactas o inexactas:

a)77 111 = b)88:10 = c)276:11=
d) 750 : 25 = e) 1.200: 100 = f)725:450
g)825:24 = h)965:5 = i)1.240: 30 =
j)900:35 =
2.- Poner x por los numeros que son divisibles
NUMERO ENTRE 2 ENTRE 3 ENTRE 4 ENTRE 5 ENTRE 6 ENTRE 11
575
2.476
3.181
3.294
8.635
4.713
2.762

3.- ¢ Qué numeros son divisibles entre 117?

335 346 357 361 368 379 390 399

4.- 4 Qué numeros son divisibles entre 67?

4164 5.270 762. 6.453 2.981 36.246

5.- Escribir 16 numeros multiplos de 21: 84

6.- Escribir 16 numeros de 31: 186
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7.- Escribir 16 numeros multiplos de 47: 141

8.- Descomponer en factores primos:

a) 1.246 b) 1.675 c) 981

9.- Descomponer en factores primos:

a) 2154 b) 566 c) 963

10.- Descomponer en factores primos:

a) 1.275 b) 66 c) 777
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EVALUACION. DIVISIBILIDAD

1.- Descomponer en factores primos:

a) 25

2.- Descomponer en factores primos:

a) 555

b) 160

b) 1.568

3.- Escribir 15 numeros multiplos de 125

4.- Entre 45y 199 ; Qué numeros son primos?

5.- Escribir si, no ¢ Por qué numeros son divisibles:

NUMERO ENTRE 2

ENTRE 3

ENTRE 6

ENTRE 10

ENTRE11

675

487

21.635

5

8.980

6.- Escribir cinco divisores de 80
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7 .- Escribir 5 divisores de 110

8.- Escribir 5 divisores de 240

9.- ¢, Cual es el numero compuesto mas pequefio?

10.- 4, Qué numeros entre 325 y 399 son divisibles entre 117?
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POTENCIAS

Ficha.1

1.- Escribir en forma de potencia

a)c.c.c= b)y.y.y.y= Cc)a.a.a.a.a.a=

dyd.d.d.d.d= e)b.b.b.b=
2.- Escribir en forma de potencia:
a)6.6.6= b)3.3.3.3= €)9.9.9.9.9=
d)8.8= e)d.4.44.4 4=

3.- Resolver las potencias:

a) 6°= b) 42= c) 8%= d) 7%=

e) 11%= f) 16%= g) 1%= h) 15% =

i) 182= j)212 =

4.- Resolver las potencias:

a) 17%= b) 5° = c) 8= d) 2=

e)11% = f) 16 = g) 132 = h) 6° =
i) 125 = j)17%=

5.- Resolver las potencias:

a) 45° = b) 762 = c) 34%= d) 125° =

e) 56* = f) 88° = g) 76° = h) 13° =
i) 103% = j) 50° =

6.- Resolver el producto de potencias de la misma base:

a)a’. a’= b) b* . b® = c)d. d*=

de*.e= e)ft. =

7.- Resolver los productos de potencias de la misma base con resultado:
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a)16%.16°.16 = b)9*.92= c) 15% 15% . 15* =
d)g*. 8= e)45.43=
8.- Resolver los productos de la misma base con resultado:
a)112.11.113 = b) 62.6%= c)2t.2°.2°=
d)4®.42.45= e)52.5.5%=

9.- Resolver las potencias de fraccion. El resultado hasta las milésimas:

2020 - SYLE o B30 -
0410

10.- Resolver las divisiones de la misma base con resultado:

94 13* 56

a) — =
) 92 132 54
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POTENCIAS
Ficha.2
1.- Resolver las potencias:
a) 6*= b) 1°= c) 1°= d) 12* =
f)3° = g) 8= h) 114= i)177=
2.- Resolver las potencias:
a)17*= b) 35° = c)18= d) 255'=
f) 123°= g) 67°= h) 18° = i) 44°=

e) 18° =

j) 23° =

e) 61°=

j) 87t =

3.- Resolver los productos de potencias de la misma base con resultado:

a) 18%.182 = b) 144 . 142 =

d)45.4° 42 =, e)8°.8°.8=

c)6%.6°.62=

4.- Resolver las divisiones de potencias de la misma base con resultado:

a)9*: 9% = b) 14*: 142 =

d)45: 4° = e)115: 115 =

5.- Resolver las potencias de potencia con resultado:
a) (6% = b) (3%)* =
d) (7°y= e) (5%)*=
6.- Resolver las potencias:
a)10% = b) 1007 =
d) 1.000° = e) 100° =
7.- Resolver los productos de potencias con resultado:

a) (6%.3?) = b) (72 . %)=

d) (5. 62)% = e) (72.82. 157 =

8.- Escribir en forma de potencia:

c)6’:6%=

c) (12%)* =

c) 10%=

c) (43,227 =
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a) 50.000 = b) 3.000 = c) 7.500 =
d) 850 = e) 75.000 =
9.- De las siguientes descomposiciones polindmicas ¢ A qué numeros corresponden?
a) 8.10*+7.10°+2.10°+6.10+3 =
b)5.10°+7 .10+ 8 =
c)4.10°+5.10°+8.10°+2.10°+4.10+8 =
d)8.10°+7.10°-8.10°+9.10-6 =
e)8.10°+7.10°-6.10°+9.10-5=
10.- Resolver las potencias de fraccion con resultado hasta las milésimas:
a) (3/5)°= b) (4/7)° = c) (1/4)*=

d) (7/11)* = e) (7/15)=
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POTENCIAS

Ficha. 3
1.- Calcular las potencias de potencia:
a) (7% =

d) (14%)? =

b) (8%)* =

o) () =

e) (5% =

2.- Resolver los productos de potencia con resultado:

a)(3.5%. 2% =

d)(3.7°. 47 =

b) (15 . 52 . 3% =

c) (9%.2¢. 192 =

e) (5%. 6. 9% =

3.- Resolver las potencias de potencia. El resultado hasta las milésimas:

o) 121 =

4.- Resolver las divisiones de potencias de la misma base con resultado:

a)5%:52= b) 74: 72 =
d)21°:21°=
5.- Escribir en forma de potencia:
a) 12.000 = b) 33.000 =
d) 39.00000
6.- ¢ Qué numeros son?
a)16.10° = b) 19. 10% =

d)125.10°=
7.- Escribir en forma de potencia:
a)6.6.6=

b)9.9.9.9.9=

0130
4 3
e) H—H =
030
c)13*:13 =
e) 337:332=
c) 6.500 =
e) 16.000 =
c)45.10% =
e)130. 102 =
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C)4.4.4 4=
d)2.2.2.2.22=

e)15.15.15.15.15.
8.- De las siguientes descomposiciones de las potencias ¢ Qué numeros son?

a)6.10*+9.10°-5.102+8 .10+ 7 =
b)12.10°-6.10°+8 =
c)18.10°+12.10*+6.10*°+5.10+7 =
d)3.10°+8.10+6 =
€)9.10°+8.10°-7.10°+4.10+2=
9.- Resolver las multiplicaciones de potencias de la misma base con resultado:
a)8?.8°= b)13%.13%.13 = c)9*.9.9=
d) 152.15*.15% = e)32.3%°.3*=

10.- Una hormiga mide 8 mm. Escribir en forma de potencia la longitud que ocuparan 300.000
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POTENCIAS

Ficha.4
1.- Resolver las potencias de la misma base con resultado:
a)5®.5%:5%= b) 8*.82:8%= c)11*.112: 112 =
d)9°.9:9?= e)6°.6°.6°=
2.- Resolver las potencias:
a) 8° = b) 3* = c) 3 = d) 12% = e)11' =
f)13° = g)15° = h) 7° = i)13*= j)15*=

3.- Resolver las potencias de fracciones hasta las centésimas:

— = b) M- = —_n =
a)QSQ )@8@ C)@3H

o o5

4.- Resolver las potencias de potencia con resultado:
a) (3%)* = b) (5%)° = c) (127 =
d) (8 = e) (9)° =
5.- Resolver las potencias de:
a)10° = b) 100° = c) 1000° =
d) 10° = e) 100* =
6.- Escribir en una sola potencia:
a) 162. 100 = b) 213.10 = c)45?.100 =
d) 152.10° = e)212.10° =
7.- Resolver los productos de potencia con resultado:

a) (3*. 47 = b) (5°. 14. 22 = c) (5°. 2. 3 =
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d) (5*.4%.2%)2= e) (62.5". 42)=
8.- Un carpintero quiere hacer un casillero cuadrado con 22 cajoncitos de 12 cm de lado ¢ Cuantos
seran?
9.- De las siguientes descomposiciones. ¢ Qué numeros son?
a)6.10°+4.10°+3.10+8=
b)5.10*-3.10°+2.10+9 =
c)7.10°-2.10*+8.10°+2.10°-4.10+6 =
d)6.10°+4.10°+8.10°+7.10+6 =
e)4.10-5.10*+8.10°-2.10°+6.10+8 =
10.- Resolver las operaciones con potencias y resultado:
a) (62 +3%) + (52 +3) =
b) (72 -3*+5%) + (82 + 1%) =
C)(4°—2*+8%)(32-2% =
d) (9°—4?)(8* + 4% =

e) (5% + 3?)(8% + 1%)(6° — 3?) =
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POTENCIAS
Ficha.5
1.- Resolver las operaciones con potencias:
a) (32+ 5%+ (7°-4?) =
b) (9° - 62) + (8° + 4°) =
c)(7°-4%) (4°-2%=
d) (6° - 5)(32 + 1%) =
e) (7°-47)(6° - 2% =
2.- Resolver los productos de potencia con resultado:
a) (62.3%)= b) (6°.42.1°2= c) (7%.6°. 453 =
d) (7°.2%3 = e)(5*.3.2)=
3.- Resolver los productos de potencia de la misma base:
a)3°:3%.3*= b)5*.5%:5%= c)82.8':8 =
d)11°.11*: 112 = e)9':9?.9°=

4.- Resolver las potencias de fraccién hasta las milésimas:

SUEL oy 41 - o DL -
050 0

5.- Resolver los productos de potencia con resultado:
a)(32.4)y = b) (5°.14.2%)*= c)(5°.2,.3%=
d) (5*.4%.2%)?2 = e)(6%.5.4%)° =

6.- La distancia de la Tierra al Sol es de 150.000.000 de Km. Escribir en forma de potencia esta canti-
dad
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7.- De las siguientes descomposiciones ¢Qué numeros son?
a)6.10°+4.10°+3.10+8=
b)5.10*-3.10?+2.10+4 =
c)7.10°-2.10*+8.10;+2.10,—4.10+6 =
d)6.10°+4.103+8.10°+7.10+6 =
e)4.10°-5.10*+8.10°-2.10°+6.10+8 =
8.- Resolver los productos de potencias de la misma base:
a)16%.16°.16 = b) 123.12* .12 = c)6%.6%.6%=
d)8*.8%= e)21%.212=
9.- Escribir en forma de potencia:
a) 56.000 = b) 5:897.900 c) 12.000 =
d) 123.500 = e) 34.000 =
10.- Escribir en forma de numero natural:
a) 26°. 10 = b) 145° . 100% = c) 99%. 1000 =

d) 5672. 1000° = e) 12°. 10° =
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EVALUACION. POTENCIAS
1.- Escribir en forma de potencia:
a)b.b.b= b)5.5.5.5= c)12.12=
d)21.21.21.21.21= e)c.c.c.c.c.c=
2.- Calcular las potencias:
a) 6% = b) 43 = c)122= d) 213 = e) 35% =
f)18°¢ = g)9*= h) 11° = i)132 = j)223 =
3.- Calcular con resultado el producto de potencias de la misma base:
a)6?.6°= b)72.7.7%= c)52.5%.5%=
d)8°.8°.8= e)132.13°=
4.- Resolver con resultado las divisiones de la misma base:
a)7°:7= b)9*:9%= c)15°:15°=
d) 16*: 16° = e)212:212=
5.- Escribir en forma de potencia:
a)4.100 = b) 75.600 = c) 9.800 =
d) 980.000 = e) 3:584.000 =
6.- Resolver las potencias:
a) 100° = b) 1.000* = c)10*=
d) 100° = e) 1.000% =
7.- Escribir en un solo numero cada una de las potencias:
a) 65°.10% = b) 742 . 10° = c) 13*.100% =
d)31®.10= e) 8*.1000% =

8.- Resolver las divisiones de potencias de la misma base con el resultado:
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47 5 3°
4_5 = ) 5_2 = 3_3 =
2° 6’
) - ) - -
2 6
9.- Resolver las potencias de potencia con resultado:
a) (6°)* = b) (5%)* = c) (7°y=
d) (18%?% = e) (21?2} =

10.- Resolver las operaciones de potencias:
a) (32 + 5%)(8* +17%) =
b) (114 = 72)(5% + 9°) =

c) (8°—6%)(5* + 4%)(2' - 1°%) =
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FRACCIONES

Ficha.1

1. ¢ En cuantas partes se ha dividido el rectangulo?

Partes --------------
2.- Redondear las que no son fracciones:
3 3 4 0 0 27 0
a)g b)ﬁ 0)6 d)g e)ﬁ f)F 9) 5
3.- Escribir:
302 4 w7 4 27
9 3 21 5 13 49 7
Numeradores
Denominadores
4.- De las siguientes fracciones:
2N\ ¢ ¢ 2 6 42 B
5 3 13 5 4 17 3 4 7 13
> Impropias
< Propias
= Unidad
Exactas

5.- ¢ Cuanto falta a cada fraccion par ser igual a la unidad



PRIMER CURSO DE MATEMATICAS DE LA ESO. FICHAS

a) i‘ —
77 15 15

6.- Escribir las fracciones:

3
a—:
)4
8
d) —=
)13
2
979

7 .- Escribir en forma de fraccion:
a) Dos quintos =
d) Trece doceavos =
g) Ocho onceavos =

8.- Calcular:

2
a)—de 9=
3

4
d) — de 30 =
5

C)E:_ d)_:_ e)i:_
5 5 13 13 14 14
1 6
b)§= C);:
4 11
e) —= fy —=
)13 )17
h)i:
27

b) tres dieciochoavos = c¢) Cinco novenos =

e) Un sexto = f) Dieciocho séptimos =
h) Un medio = i) Cuatro quinceavos =
8 4
b) —de 40 = c) —de 20 =
7 5
3
e) —de 10 =
4

9.- Los ingresos mensuales de una familia son 2.150,25 euros. El dinero destinado a alimentacién son

3 . . : : g
g. ¢, Qué cantidad se necesita para alimentacion?

10.- Completar con fracciones equivalentes:
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FRACCIONES
Ficha.2
1.- Del dibujo:
Fraccion pintada en azul Fraccion pintada en rojo
Fraccion pintada en negro Fraccién sin pintar

3
2.- Un bar tiene 40 cajas de refrescos con 24 botellines en cada una de 200 cm?®, se vendieron los g

¢,Cuantos se vendieron?

3.- ¢ Qué fracciones son equivalentes?

3.5 7 .14 6 .10
a) Si - b) —i— ) —i—
7 21 8 16 13 34

o 2id o 13,10
15 30 17 34

4 .- Pasar a nimero mixto:

A3 VT % 9
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4
f_
)3

- g)

2 11
a) ﬁ: b) _0: C) _O=
65 45 125
130 _ 21
) o : &) 2
215 33

32 8 2 34
a) —,— b) —,— C) —,—
75 93 79
2 1 53
d) —,— e) —,—
34 8 4
7.- Resolver por productos cruzados y si es posible simplificar:
213 243
a) o o b) RN
358 594
21 4 4 2
C) PREDNC d) _5_52
9 311 5911
8.- Comparar con los signos = > <
5 4 4 9 4 6 2 6 4
a) —,— b) —,— C) —,— d) —,— e) —,—
8 7 511 311 57 513
9.- Sumar las fracciones del mismo denominador:
4 3 4 1 5 2 4 2
a) —t == ) —t —= ) —t—= ) —*t —=
9 9 11 11 13 13 15 15
7 6 12 15 9 7 5 2
&) -t -7 ) 33t 2s T Q) St o7 h) S+ 2
23 23 33 33 19 19 9 7
8 5 5 7
) —+ == R
17 17 19 19

3 1
10.- De un pastel se partieron los g y después § ¢ Qué fracciéon quedd?
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i

1 o o 1B i
I '{;—,:g'" FRACCIONES

Ficha.3 i

=
A

1.- De este dibujo:

a) Fraccion pintada en negro
c) Fraccién pintada en azul

e) Fraccion con rayas verticales

b) Fraccién pintada en rojo
d) Fraccion sin pintar

f) Fraccidn con rayas horizontales

g) Fraccion con puntos

2.- Escribir en forma de division:
a) — = b — =
) ) -

3.- Escribir las fracciones:
a) Tres cuartos =
d) Ocho quinceavos =

g) Cuatro séptimos =

4 .- Pasar a comun denominador:

W | W

13 4
a) e e T
5 9

c)

| W

o0 | i
B w

5.- Simplificar por divisores comunes:

8
c) —= d) —= e) —=
) ) 13 ) 15
b) Siete octavos = c) Tres doceavos =
e) Trece dieciochoavos = f) Siete novenos =
h) Dieciocho octavos = i) Tres diecisieteavos

j) Doce treceavos =

2

b )
) 11

SN N
N =

9

d)

NNl )

0 | i
|-
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33 20
a) —-= b) —=
65 45
130 21
d) —= e) —=
215 33
6.- Resolver por productos cruzados (comun denominador)
32 8 2 34
a) —,— b) —,— c) —,—
75 93 79
21 573
d) —,— e) —,—
34 8 4
7.- Resolver por productos cruzados y si es posible simplificar:
213 2 4
a) D b) _,_32
358 594
21 4 4 2 3
C) PR d) s s
9 311 5911
8.- Comparar con los signos > < =
54 4 9 4 6 26
a) —,— b) —,— c) —,— d) —,—
8 7 1113 311 57
9.- Sumar las fracciones:
4 2 4 1 5 2 2
a)—+—: )—+—: )—+—:
9 9 11 11 13 13 15

10.- La suma de dos numeros es 766 y uno de ellos 365. ¢ Cual es el otro?

110
C) — -~
125

4

e) —,—
513

4

15
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FRACCIONES
Ficha.4
1.- Del dibujo:
y '
L
i C
!
- M!Mﬂ-’w Y Wi ﬂf\l—‘“
a) a ¢ Qué fraccion resulta del total? b) b ¢ Qué fraccion resulta del total?
c) c ¢Qué fraccion representa del total? d) d ¢ Qué fraccion representa del total?
e) e ¢ Qué fraccién representa del total? f) f ¢ Qué fraccion representa del total?

2.- Escribir los signos a los pares de fracciones > < =

b)

O | i

4 1 2 1
a _5_ 9_ C _9_ d _7_ e _7_
) =L 5 ) ) )
3.- Ordenar las fracciones de mas grande a mas pequefa:

7 5 2 6 13 6 9

1
57 9 11 13 15 19 17 11 19
4.- Simplificar por divisores comunes:

a) ﬁ: b) @: C) @ =
48 210 145
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22 4
525 0 455
240 640

5.- Sumar las fracciones y si es posible simplificar:

1 2 1
a) E-{- = b) — 4 — =
4 7 9 6
6 2 4
d) —+ —= e) —+
11 9 5
6.- Pasar a numero mixto:
16 18 13
a) —= by — = c) —=
) 5 ) 7 )11
7.- Resolver las restas de fracciones:
1 1 2
a)3--—= b) 8- —= c)3-—-=
) y ) 5 ) 7
3
e)s5-—-=
) 7

2]
N
| W
-+
W | N
1

6 2
9.- Un recipiente contenia los ; de un total, se extrajeron los 5 . ¢,Qué fraccion quedoé aun?

1
10.- Un grifo en 15 minutos llena Zde un recipiente. ¢ Cuanto tardara en llenarlo todo?
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FRACCIONES

Ficha.5

1.- Del rectangulo:

a) ¢ En cuantas se ha dividido? b) Fraccion pintada en azul

c¢) Fraccién pintada en negro d) Fraccion pintada en marrén

e) Fraccion pintada en rojo f) Fraccién sin pintar
2.- Escribir en forma de fraccion:

a)d:7= b)11:13 = c)15:19 = d)21:23= e)2:9=

3.- Escribir el signo > < =

4 3 32 1 4 3 4 3
a) —,— b) —,— c) —,— d) —,— e) —,—
57 49 89 11 14 58
4.- Sumar las fracciones y si es posible simplificar:
3 4 3 6 2 1
a) -t —= b) -+ == c) -t ==
59 5 7 7 8
2
d) E'I' é = e) §+ “ -
7 8 8 13
5.- Restar las fracciones y si es posible simplificar:
4 1 3 4 2 2
a) —- —= b) —- —= C) —-—=
5 8 8 13 7 9
3 1 4 2 4 3
d) —-—= e) —-—= fy == ==
8 11 7 5 9 7

o
N
O | i
1
|-
1
>0
p—
= |
[u—

1
[—
N
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6.- Multiplicar las fracciones:

a) 122 0= o) D01 o 12 H12H=
0700810 070060 g1rmo
o) 2L E- o) Lo 20 o 2H20-
070040 013110 070050
7.- Dividir las fracciones:
4 = J— = FR— = 3 =
a)7.2— b) 3 c)11 5 d) 13.7

8.- Un albanil hizo una pared en 11 horas ¢Qué fraccion fue en 3 horas?

3
9.- 2 de hora ;,Cuantos segundos son?

5
10.- La luz recorre 3 . 10° Km/s. ¢ Qué distancia habra recorrido en 5 de segundo?
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FRACCIONES

Ficha. 6

3 5 7
1.- Dibujar una circunferencia, trazar 24 radios y pintar ﬂ en amarillo, ien negro, ﬂ en rojo,

7 . g .
ﬂ en azul. ;Qué fraccion quedara sin pintar?

2.- Qué fracciones son equivalentes?

4 6 5 8 4 7 39
a) —,— b) —,— c) —,— d) —,— e) —,—
510 7 11 58 315 412
3.- Completar las series:
S._._.20 AT £ .
)4 16 )7 8
3. . e NS S
° g 3 )6 2

4.- Sumar las fracciones y si es posible simplificar el resultado:

3
a + —+4
) 8

Q| W
NJ N

W
W | =
+
<G
1

v | A~
“+
3| W
1
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d)ﬂ-} §+ l:
7 9 5
31 2
) =+ =+ ==
8 3 3
5.- Resolver las restas:
1 3 5 1 3
a)2--—-= b)3- == c)4-—= d) 6- —= e)4-—-=
5 7 7 8 4
2 3 2 3 1
f6- —= 1- == h)7- —= i)5-—= jy4-—=
) 3 ) g ) 3 ) 2 )i 9
6.- Escribir el simétrico:
4 5 3 8
a) —= b — = c) —= d — = e) —=
)7 )8 )7 )9 )
7 .- Dividir las fracciones el resultado a decimal:
3 2 2 3 4 2
a) —:—= b) —:—= C) —:—-=
8 7 7 5 9 3
1 4 23 3 2
d) —:—= e) —:—= fy—:i==
9 7 5 4 8 7
4 6 21 2 2
—i== h) —:—= ) -:—=
g)S 7 )9 3 )3 9
2.3
1)7-8
8.- Escribir la quinta parte de:
a) 55 = b) 280 = c)1.110 = d) 7.560 = e) 470 =
f) 9.000 = g) 6.135 = h) 2.150 = i)5.125 = j) 6.255 =

9.- Una tienda hace rebajas, la camisas a 36,3 euros y pantalones a 45,6 euros, el descuento es g

¢,Cual sera el nuevo precio?

10.- Un depdsito con capacidad para 250.000 litros, se extrajeron primero g y después ﬁ de lo que
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quedaba. 4 Cuantos litros se sacaron en total?

FRACCIONES
FICHA.7
1.- Del dibujo:
i - g i
Bt
¢ | {4 b

1. a ¢ Que fraccion representa del total? 2.- b ¢ Qué fraccioén representa del total?
3.- ¢ ¢ Qué fraccion representa del total? 4.- d ;Qué fraccion representa del total?
5.- e ¢ Qué fraccion representa del total? 6.- f) ¢ Qué fraccion representa del total?
7.- g ¢, Qué fraccién representa del total? 8.- h 4, Qué fraccién representa del total?
9.-i ¢ Qué fraccion representa del total? 10.- j) ¢ Qué fraccion representa del total?
11.- k ¢, Qué fraccion representa del total? 12.- 1 ¢ Qué fraccion representa del total?

2.- Dividir las fracciones y si se puede simplificar:

a)é:l: b)ig: C)3:i: d)gl:
5°8 79 9 3
3 43 6 2 36
7:== fy —:=—= —iF h) —:_=
®) 7y )5y 955 )4°s

2 13 6

i) —:—= j) —:3=
D9y D

3.- Multiplicar y el resultado a decimal:

a) 20213 - b) (S5 A2 1= o o2

040030 050040 0850040

a) L2 24 o) =21 n BSH2H20-

0807091 013009030 04009050
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9 (Il 20512 0- y B2B2HL0-

070070050

P iaEiELE

D SS508D
4.- Sumar las fracciones y simplificar si es posible:

5

| W
W | =
W | N

O
N
2| N
+
(NN
-+
o | W
1

PRV
11 4

5.- Pasar a numero mixto:

18 4 21 19 27
a) —= b) — = c) —= d) —= e) —=
) 7 )3 ) 5 ) s )

6.- Escribir los signos > < = a cada par de fracciones:

< A
WD | W
o
A
o |
O | N
e}
A
o
o

a)

17 2
7.- La suma de dos fracciones es 5 y uno de ellos g ¢, Cual es el otro?

5 3
8.- Un buque consume en una travesia E del carburante y después H ¢, Qué fraccion le queda?

2
9.- 15.000 Kg de cafeé al tostarlo pierden H ¢, Cual sera el nuevo peso?

10.- Restar:
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5 3. 4 s _
a) 7 3= b) 9 5 C) 6
5 _ L _
d) 11 57 e)7 1 f) 7
FRACCIONES
Ficha. 8

1.- Del dibujo responder:

0 | —

o | W

a) Fraccion pintada en marrén

c) Fraccion sin pintar

2.- Redondear las que no son fracciones:

4 0

3.- Redondear las fracciones propias:

5 4 21 9
a) — b) — c) — d) —
)7 )2 )13 )11

b) Fraccién pintada en negro

d) Fraccion pintada de azul

0 21
- f -
AT
0
21 24

4.- Sumar las fracciones y si se puede simplificar.

5 4 11
a)—+—+—:

7 9 15

45 2423 12
= h 2= )22 )=
93, My Vi Dy
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11 2
d) _+ 4+ ==
13 5

5.- Multiplicar las fracciones, el resultado en decimal:

a) 12 H21s) ) 2o H2 1
DSDD3D DSDD8DD5D
o DHE2A- 0 B2 A-
D8DD7DD3D DISDD4DD13D
o) 1220
D9DD5DD15D

6.- Dividir las fracciones. El resultado en decimales hasta las milésimas (si es posible)

33 9 5 59
a) g b) = - SR
4 8 11 6 3 13
6 8 4 5 4 11
d) —:—= e)-:—*= fy -:—=
59 7 6 7 4
2 3 9
7.—= h)13:== i)8:—=
9) 3 ) ) 3
7.- Ordenar las fracciones de mas grande a mas pequefa:
4 12 15 5 8 19 23 18 13 21
a) — b) — c) — d) - e) — — h)— — —
)5 )5 ) 18 )7 ' 13 "5 9% M7 Dy Dy

8.- Simplificar por divisors communes:

1.122 777 _ 539 _
a) S b) oo5 Q) o :
2.000 999 671
0 575 .
895

2
9.- Un vehiculo en el depésito caben 42 litros. Gasta los g después reposta poniendo § del que falta-

ba en el depdsito y volvié a gastar 20 litros. ¢ Cuanto quedo?
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7
10.- Un buque lleva en sus depdsitos 1.245 Tm de carburante. En una travesia consumio los 5 del total,

después continud el viaje con lo que quedaba. ;Para cuantos dias tuvo si solamente podia consu-
mir 90 Tm por dia?

FRACCIONES

Ficha.9

1.- Del siguiente cuadrado:

a) Fraccion pintada en negro b) Fraccion pintada en azul
c¢) Fraccion pintada en marrén d) Fraccion pintada en rojo
e) Fraccioén sin pintar

2.- Redondear las fracciones impropias:

5 11 9 11 21 19 12 4 17
a) - b) — c) — d) — e) — — - — i) —
) )4 )3 )6 )13 )11 g)23 )11 )4 J)14
3.- Restar las fracciones:
6 4 3 13 4 2
a) - b) - =7 ) e d)5- 2=
7 7 11 11 15 15 7
5 5 5 8 11 4
e)4- —= fy13- —== —- —= —- —=
) 6 ) 8 9) 7 11 )13 15

=

w | N
1

<€) B
1

4 .- Escribir las fraccones:

a) Tres octavos = b) Un diecisieteavo = c¢) Cuatro novenos =
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f) Diecinueve octavos =

e) Trece quinceavos =

d) Cinco doceavos =
i) Siete dieciseisavos =

g) Cinco veinteavos = h) Once treceavos =

j) Cinco medios =

5.- Pasar a numero mixto:
16 21 18 14 23
a) —= b) —= c) — d) —= e) —
13 8 5 9 15
6.- Completar las fracciones equivalentes:
3o .l. N
2) 12 ) 12
..l NI
V! T
7.- Resolver:
4 2 5
a) —de =8 b) — de =4 c) —de =19
5 5 9
3 2
d) —de =15 e) — de =8
4 9

8.- Un cine tiene 800 butacas: Durante la semana la asistencia fue: lunes g martes —, miércoles
4 | 3 . . \
—, jueves —, viernes —, sabado y domingo completo. El precio de la entrada 8,7 euros. Cual

fue la recaudacion de toda la semana?

5
9.- Una pieza de roba tiene 12 m, se vendieron los ; . ¢, Qué cantidad se vendié en m?

10.- Un campo de futbol tiene un aforo de 52.000 espectadores. Los g tienen asiento cubierto. ;Cuan-

tas localidades de cada clase hay?
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FRACCIONES

Ficha. 10

1.- Del rectangulo:

a) Fraccion sin pintar b) Fraccién pintada en marrén

c¢) Fraccién pintada en azul d) Fraccion pintada en rojo

e) Fraccion pintada con rayas verticales negras  f) Fraccion con rayas verticales rojas

g) Fraccion con rayas negras horizontales h) Fraccién con rayas rojas horizontales
i) Fraccién con rayas negras inclinadas j) Fraccién con rayas rojas inclinadas

2.- Redondear las fracciones igual a la unidad

4 27 11 30 2 6 35 2
7 12 7 13 3 11 21 6 39 2
3.- Sumar las fracciones y si es posible simplificar
a)§+3: b)5+z: c) 7+ —= d)3+%:
4 9 7
2 1 4 2 4
e)§+_+_ f)_+_+i: g)§+§: h)_+§:
9 9 9 13 13 13 4 7 9 7
4 2 L5 3 1
)t 3s Dt ot er
5 3 9 8 6

4.- ; Cuanto les falta para que sean iguales?
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a)

O |

9 13 13 21 21 11 11 15 15

5.- Restar las fracciones:

4 3 2 5 2
a)3- = b) 7- = c)l- == d)>- <=
5 4 3 7 7
2 1 4 5 4 2 2 3
e) —- —= fy —- —= - = h) —- —=
)97 )37% 9513 )373
4 3 2 2 1 3
i)t —--—-= o-t--2=
7 8 5 5 8 7

74
6.- Una linea de tren ha de tener 47 Km. Cada rail mide ? m. ¢, Cuantos se necesitaran para hacer la

linea?

4
7.- Un pastelero hace 45 pasteles y vende los g ¢, Cuantos le quedan?
: , ; 6 . .
8.- Se quiere pintar una pared de 45 m?, cada dia se hacen — m?. ; Cuanto tardaran para acabar?

4 5
9.- Por g de una pieza de ropa se pagaron 145,6 euros. ;Cuanto se pagara por ; m?

18
10.- Un paseo hace de largo 240 m. Se quieren plantar arboles a una distancia de 5 m. y ambos lados

¢, Cuantos se necesitaran?
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EVALUACION. FRACCIONES

1.- Redondear las que no son fracciones:

0 9
a)g b)F C);

2.- Redondear las fracciones impropias:

13 15 15 2

3 12

76
9 5 7

3.- Simplificar por divisores comunes:

680 y 274
775 556

4 .- Pasar a nimero mixto:

25 35 19
a) —-= b) —= c) —=
7 9 19
5.- Sumair las fracciones:
4 7 5 4
a) -t —= b) =+ —-=
7 9 7 9
d)l'+2+§: e) -+t —+5=
4 3 7
6.- Restar las fracciones:
2
a) Z— — = b) E— é =
9 9 7 7
6 2 2 1
e) -~ —= fy —- ==
7 9 5 9

d) —
21 12
11 7
c)
21
d) —=
)4
5 3
c) —t—=
11 11
f)4+§:
7
3
c)4-—-=
) 5
4 3
V575"

7.- Multiplicar o dividir las fracciones y si es posible simplificar:

430 _
524
45
e —_—
T
3
d)2- 2=
)27y
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a) (3)320- by (42018 o 12H2H0-
030 070080 070090060
o) B2H2 1 H20- 6) 30 fals
050070080190 9 9
4.1, 2.2,
97°3 R
8.- Completar las fracciones equivalentes:
E:_:_:_:_ _:_:1_5:—:_
a) g ) 36
T, I .
0~ T 7T " 35 d)_33_ RN

2
9.- De un bote de caramelos se extrajeron los 7 y después los 3 ¢, Qué fraccién quedara?

10.- Una carretera ha de tener 14 Km. Cada dia se construyen aproximadamente un tramo de —

¢ Cuantos dias tardaran?
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NUMEROS ENTEROS
Ficha.1

1.- Redondear los numeros positivos:
15 17 -6 24 - 27 35 48

2.- Hacer 2 listas:

-210 135

-12, 21 35 44 - 61

Numeros positivos:
Numeros negativos:

3.- Escribir Z - 22 al 64

- 51

213

- 54 69

-214 -18

- 151

29

- 155

4 .- Escribir Z -75al-13

5.- Escribir el signo: < >

a)—12 11 b)—21-8 c)13 4

e)—45 -37 )21 45 9)45 -7

)18 -1 j)45 -47
6.- Valor absoluto de:
a) |-8| = b) [13] =

9) |- 19| =

c) [-81] =

f)|123| = h) [21] =

d) -3 =

i)|-10] =

d) 26 - 12

h)—35 -24

e)|15| =

) 1-491=
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7.- Sumar:
a) (12) + (21) =
d) (29) + (335) =
9) (93) + (18) =

8.- Sumar:
a)21)+(-9)=
d) (47) + (- 13) =

9) (6/)+(-3) =

a)(-21)+(9) =
d) (- 45) + (22) =

9)(-23) +(12) =

- Sumar los numeros enteros:

b) (75) + (16) =
e) (40) + (21) =

i) (60) + (45) =

b) (45) + (- 21) =
e) (74) + (-6) =
h)(21)+(-8) =

) (15) +(-8) =

b) (- 15) +(7) =
e) (-29) + (28) =
h) (-24)+(3) =

j) (28) + (-31) =

10.- Sumar los numeros enteros:

a)(-9)+(-17)=

d)(-9)+(-7)=

9)(-9)+(-7)=

b) (-6) + (- 7) =
6) (-12) +(-8) =
h) (- 4)+(-3) =

D4+ (-8)=

c) (81) +(16) =
f) (67) + (23) =

1) (29) +(57) =

c) (75) + (- 18) =
f)(29) +(:3) =

i) (96) + (-13) =

c) (- 24) + (13) =
f) (- 45) + (40) =

i)(29)+ (-11) =

c)(-8)+(-6)=
f)(-13)+(-9) =

)(-12)+ (7=
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NUMEROS ENTEROS

Ficha.2

1.- Hacer dos listas:
6 12 -15 2134 -29 36 -35 -45 54 -59 120 -126 -135
Nuameros positivos

Numeros negativos

2.- Escribir Z — 65 al 35 (s6lo impares)

3.- Escribir sobre la recta:
-12 -7 -5 -2 1 3 5 7 9

e e S e e
0

4.- Escribir verdadero, falso (v, f)

a)—12 < - 21 b)— 12 > 21 c)25>-8 d) - 28 > 36
e)15<- 16 fy—21>45 g)—36<-9 h)25 <-16
)—18>-9 j)—7 > 21

5.- Un edificio con 45 plantas y 7 subterraneas. Un ascensor se encuentra en la doceava planta, sube
10 pisos, baja 1, sube 3 y baja 5. ; En qué planta se encuentra?
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6.- Sumar los niumeros enteros:

a)(-3)+(13)+(-8) + (19) =

Suma positivos = Suma negativos = Resultado =
b) (6) + (21) + (13) + (- 35) + (- 2) =
Suma positvos = Suma negativos = Resultado =
c)(31)+(-13)+(14) + (- 3) + (13) =
Suma positivos = Suma negativos = Resultado =
d)(-18)+(-7)+(14) +(-8) + (- 21) =
Suma positivos = Suma negativos = Resultado =
7.- Sumar los nimeros enteros:
a)(7)+(-7)+(18)+(6) + (-9) =
b) (12) + (- 1) + (- 21) + (- 13) =
C) (12) + (- 18) + (- 45) + (-23) =
d) (18) + (- 17) +(8) + (-19) =
8.- Escribir el simétrico:
a)-7= b)—9= c) 18 = d)21=
e)45 = fy—23= g) - 45 h) 75 =
i) 29 = j)-19=
9.- Restar los nimeros enteros:
a) (-9)-(-7) = b) (-12)-(-5) = c) (-21)-(18) =
d)(-41)-(-28) = e)(-18)-(4)= f)(-3)-(5) =
9) (-18) - (21) = h) (- 45) - (50) = ) (-29)-(18)0

)(-24)-(18)=
10.- Resolver la multiplicaciones de numeros enteros:

a) (-6)(-3) = b) (-9)(-8) = c) (-6)(-9) =
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d) (-12)(-5) = e) (-4)(8) =
9) (4)(-12) = h) (-13)(-5) =

) E7)-13) =

f) (- 9)(-9) =

i) (-22)(7) =

NUMEROS ENTEROS

Ficha.3

1.- Escribir Z- - 120 al — 2 (solo pares)

2.- Escribir Z- - 274 al - 1 (-274, - 271)

3.- Resolver:
a)(-12) + (8) + (-7)+ (15)=  Suma positivos =
b) (- 13) + (19) + (-23) + (45) = Suma positivos =
C) (- 25) + (- 7) + (- 19) + (-41) = Suma positivos =
d) (-18) + (- 7) + (21) + (13)=  Suma positivos =

4 .- Restar los numeros enteros:

a)(-12)-(-9)= b)(-3)-(-13) =

d)(-33)-(-2)= e)(18)-(-19) =

9) (-25) - (-7) = h) (- 19) - (- 14)
NE9—-(¢17)=

5.- Multiplicar los numeros enteros:

Suma negativos = Resultado =
Suma negativos = Resultado =
Suma negativos = Resultado =
Suma negativos = Resultado =

c)(-21)-(29) =
f) (45) - (- 81) =

i)(-22)—-(-18) =
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a) (6)(3) = b) (9)(7) = c) (13)(15) =
d) (12)(18) = e) (21)(25) = f) (4)(63) =
9) (25)(11) = h) (4)(63) = i) (11)(24) =
j) (25)(13) =
6.- Completar el cuadro:
DIA INGRESOS GASTOS SALDO
21/3 4.516 € 2.356 € S
22/3 S 1.230 € 260 €
23/3 5.176 € 3.250 € é,
24/3 4.123 € 3.300 € ¢
25/3 6.765 € 7197 € A
26/3 3.123 € 5.456 € A
7.- Multiplicar los nimeros enteros:
a) (-3)(8) = b) (5)(-8) = c) (9)(-8) =
d) (12)(-3) = e) (-11)(5) = f) (18)(-7) =
9) (-21)(5) = h) (19)(8-3) = i) (-23)(9) =
j) (-18)(-6) =
8.- ¢, Cual es el valor absoluto?
a) |-5| = b) |41| = c) |-219| = d) |129| =
e) |- 19| = f)|135| = g) |-139| = h) |- 300| =
i) [132| = j) I-115] =
9.- Sumar el elemento neutro:
8) (-12) + =memmemeemn = = 12 b) (-35) + wereeremeem- = - 35
C) (-45) + —-omemme = - 45 ) N C1) [ — = 49
e) (123) + =memmmme =123 NN e — = 168
) NPAL) B — =219 h) (- 16) + —eeeem = - 16
10.- Sumar:
a) (21)+0 = b) (365) + 0 = c) (761)+0 =
d) (12) +0 = e)(37)+0= f)(-18)+0 =
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g)(23)+0= h) (-75) + 0 = i) (-23) + 0 =

)(-23)+ 0=

NUMEROS ENTEROS
Ficha.4
1.- Temperaturas:
-6° 8 13° 14° -5° 18° 16°  12°  -3° 17° -3°  -2°
Temperaturas positivas
Temperaturas negativas
2.- Poner el signo — delante de los personajes anteriores al afio 0 de la historia:
Nerén Josep Guardiola  Julio César Aristételes Onassis
Arquimides  Platén Diéogenes San Pedro Napoleon il
Severo Ochoa Camilo José Cela Voltaire

3.- Escribir Z- del — 475 al 93: - 475; - 471

4.- Multiplicar los numeros enteros:
a) (-13)(21) = b) (-12)(11) = c) (-6)(5) =
d) (- 18)(15) = e) (- 13)(8) = f) (4)(-9) =

9) (-11)(16) = h) (- 6)(18) = i) (- 23)87) =
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)(-9)-14)=
5.- Restar los numeros enteros:
a)(-16)-(-9) = b) (- 18) - (6) = c)(-4)-(-15) =
d)(-7)-(-8)= e)(-3)-(11)= f) (67) - (-44) =
9)(-21)-(-9)= h)(-16)-(-9) = )(-13)-(-9)0
)(-8)-(-27)=

6.- Ordenar de mas grande a mas pequefo los niumeros enteros

-6 21 55 -146 188 -75 219 -361 294 -293 -416 816

7.- Resolver:
a)(-7)+(-21)-(-9) =
b) (-13)-(-8)=(7) =
c) (-21) - (18) + (- 23) =
d)(-41)-(9) +(-3) =
e) (35) + (27) — (- 45) =

8.- Dividir los numeros enteros:

a)(-12): (4) = b) (- 21): (3) = ¢) (75) : (- 15) =
d) (- 100) : (20) = e) (- 150) : (5) = f) (- 75) : (25) =
g) (-220) : (20) = h) (-350) : (-50) = i) (- 125) : (25) =

i) (- 250) : (50) =
9.- Resolver:

a)—(6+21+12)—(7+3) =

b) (18 + 37 —45) — (-6 + 9) — (- 8 + 6) =

10.- Resolver de nUmeros enteros.

a) (- 6)(-5)(4) = b) (- 3)(2)(5) = c) (-7)(-2)(-7) =
d) (- 2)(- 3)(6) = e) (- 18)3)(-9) = f) (21)(-3)(-7) =
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9) (-35)3)(-4) = h) (- 21)(- 3)(- 5) = i) (- 13)(14)(- 21) =

i) (- 61)(-7)(9) =

NUMEROS ENTEROS
Ficha.5

1.- Escribir Z del — 134 al 180. —134; - 129

2.- El punto de mas profundidad es de unos 10.000 m en las Fosa de las Marinas. ¢, Cual es la diferen-
cia de metros entre esta profundidad y el punto mas alto de la Tierra?

3.- Escribir sobre la recta:

-6 -4 -3 2 4 7 9

4.- Escribir.verdadero, falso (v, f)

a)—13>35 b) — 24 > 53 c) 400 > - 625

d) — 46 < 39 e)—210 > 78 f) 325 > - 401

g) — 45 < - 66 h) 451 < - 218 i) 569 > - 2.110
j) 565 > - 981

5.- Multiplicar los numeros enteros:
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a) (- 5)(- 2)(8)(- 1) = b) (- 7)(- 4)(-3)(- 6) =
c) (- 9)(-13)(- 8) = d) (- 21)(- 7)(- 2(- 5) =
e) (- 12)(-8)(-9)(4) = f) (- 9)(- 13)(8)(6) =
9) B)-8)(9)-7) = h) (- 13)(- 9)(- 2)(1) =
) (13)(-3)(-7) = ) O)(- 3)(-5)(- 6) =
6.- Restar los numeros enteros:
a)(-13)-(-19) = b) (15) - (- 27) = c)(12)-(-19) =
d) (- 8)- (- 13) = &) (- 12) (- 41) = f)(-18)-(-39) =
9) (- 17) - (21) = h) (-28) - (-2) = )(-7)-(9) =
)(-6)-(8)=
7.- Resolver las divisiones de numeros enteros:
a)(21):(-7)= b) (- 45):(9) = ¢) (- 105): (-5) =
d)(-28):(-4)= e)(-45):(-3)= f) (- 200) : (5) =
9)(-35):(9) = h) (27):(-9) = i)(-63):(-9) =
i) (-64) . (- 8) =

8.- Escribir el simétrico:

a)7= b)-121= c)45 = d)-135= e)—96 =
f)—40 = g) -245 = h)—18 = i)—77= j)—425=
9.- Resolver:

a)(-18+21-15)—(-19+13-8) =

b) (-19+27 —31) — (9 + 18 + 19) =

10.- Resolver:

a)—(21-19-17)— (- 13-9—14)— (18 = 17) =

b)— (- 45— 13— 35)— (- 13 + 18 — 14) — (- 21+ 14) =
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NUMEROS ENTEROS

Ficha.6

1.- Resolver las sumas de numeros enteros:
a)(-7)+(-21)-(-45) =
b) (-21) + (-12)+(-7) =
C)(-2)+(-37)+(45)+(-45) =
d) (-51) + (37) + (45) + (- 43) =
e) (-27)+ (- 35) + (18) =

2.- Resolver las operaciones de numeros enteros:

a)—(-27+18—-55)—(-35+ 17 -8) =
b) — (29 + 51 + 68) — (-27 + 8 — 75) =

3.- Resolver las operaciones de nimeros enteros:

a)— (123 + 75— 45+ 19) — (123 + 18 — 75) =
b) — (- 35 + 27 -12 — 125) — (- 45 + 22 — 167) =

4.- Resolver la oscilacion térmica de las temperaturas

a) Maxima 6° Minima -1° oscilacién térmica =
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b) Maxima 7° Minima —5°  oscilacion térmica =
c) Maxima 3° Minima —4° oscilacion térmica =
d) Maxima 12° Minima 4° oscilacién térmica =
e) Maxima 2° Minima - 3° oscilacion térmica =
5.- Multiplicar los numeros enteros:
a)(-24+3)(2+8)=
b) (-35+4)8 +12) =
c)(-7+9)(15-3) =
d)(-21+6-7)(5+8) =
6.- Dividir los numeros enteros:
a)(45-9+12+18):(-3) =
b) 65+ 71-39):(-13) =
c)(-27+45-54-63):(9) =
d) (65-105-45+225): (-5) =
7.- ¢ Cual es el numero neutro de la multiplicacion?
¢,Cual es el numero neutro de la suma?
8.- Escribir el valor absoluto de:
a)|-7|= b) |- 25| = c)|-91|= d) |86] = e) [-35|

f)1- 50| = 9) 73| = h) -5 = i) 73] = i) -43|

9.- Escribir Z -565 al 120. — 565; - 560

10.- Ordenar los numeros enteros del mas grande al mas pequefio:
-135 549 181 -275 6 235 -75 765 -1.315 475 - 645 - 260

-130 860 -221 -3 -12 - 21 86 97 125 968
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NUMEROS ENTEROS

Ficha. 7
1.- Escribir el simétrico:
a)-7= b)-17 = c)-81= d) 86| = e) 35 =
f) 5| = g) 478 = h) 986| = i) - 756 = j)-45 =
2.- Aplicar la propiedad conmutativa de las multiplicaciones de nimeros enteros:
a)-7(9)(-3)= () ) ) ¢ )0 )
b) (45)8-3)(7)= ( )( ) ) ()0 )
c)(79)(-9)(13)=( ) ) ) () ) )
d)@33)(-18)(-12)=( ) ) ) ()0 )

3.- Resolver las divisiones de numeros enteros:
a)(35+42-63+77):(-7)=
b) (- 10 + 57 + 65 +85 + 75) : (- 5) =
c)(-26+44-76-88):(-2)=
d)(8+6-3-18):(-3)=

4.- Resolver las operaciones de numeros enteros:

a)(-3+18+7)-(8+19-81)+(35+8-3) =

b) (-47 + 8 + 55)— (18 +6 —21) — (45 — 2 + 13) =
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C)—(-15+45—61)— (-29 + 8) — (7 + 5) =

5.- Resolver las operaciones de numeros enteros:

a)(27+5-3)(-2+8+9)=

b)(-8+6—7+5)-3+8+13)=

) (21-4+12)(-7 +5+15)=

6.- Ordenar los nUmeros enteros de > <
66 -123 -45 -57 -99 -118 - 365 246

215 -165 274 1.250 -1.325 -675 890

723  -165 189 -210

7 .- Escribir:

Z- -1.050 al—-944 (sélo pares)

8.- Escribir el signo > <

a)—475 120 b) 354 - 175 c)16 -25
e) 865 -18 f)295 125 g)—413 765
) 185 -110 j).1250 -4.155

9.- Resolver las restas de niumeros enteros:

a) (- 125) — (94) = b) (- 135) — (-81) =
d) (-95) - (-81) = e) (- 74) — (-275) =
g) (275) — (- 486) = h) (175) — (-185) =

j) (345) — (275) =
10.- Valor absoluto de los nUmeros enteros

a) |- 21| = b) |56] = c) |-300| =

d) - 275

h) - 275

d) |-145| =

-475

-230

c) (-45) - (65) =
f) (- 190) — (- 184) =

i) (- 383) —(-285) =

e) |-567| =
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f)11.999| = g) |456] = h) |-567| =

i) |-789| = NI-789|=

NUMEROS ENTEROS. EVALUACION

1.- Escribir Z - - 575 al 485

2.-

3.-

4.

5.-

6.- Resolver las multiplicaciones de numeros enteros:

Escribir el valor absoluto de:
a)l-3|= b) [19] = c) 43| =
Ordenarde > a <

-18 45 -9 35 44  -56 118

d) |-21] = e)|74| =

-219 332 - 425

Sumar los numeros enteros:
a)(12+15-18)+(20-14) =

b) (21 +18 -16) + (35—-2 + 18) =
Cc)(—27+35+16)+(36-4-7) =

Restar los numeros enteros:

a)(-12)-(21) = b) (- 35) - (39) =

d)(-19)—-(-21) =

c)(-29)-(-11)=

e) (-45)—-(101) =
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a) (-6(-5)(-7) = b) (-13)(- 4)(- 8) = c) (- 6)(-11)(-3) =

7.- Dividir los numeros enteros:
a) (-45): (-15) = b) (- 125) : (-25) = c)(-91):(-7) =
d) (115): (- 5) = e) (240): (-24) =
8.- Escribir el simétrico de:
a)—-112= b) 35 = c)—210 d) 125 = e) — 145
9.- Resolver las operaciones de numeros enteros:
a)(35+8)+(-12-8)—-(21+7) =

b)(-45+19—7)(-4 + 8) =
c)(-23-354+7)(-8—-5-12) =

10.- Un rascacielos tiene 75 pisos y 11 plantas subterraneas. Dos ascensores se encuentran en los
pisos 45 y 32 respectivamente, el primero sube 12 pisos, baja 33 y vuelve a subir 21. El segundo
baja 37 pisos, sube 51 pisos y vuelve a bajar 69 pisos.

Dibujar el grafico de cada ascensor, la diferencia entre el primero y segundo. El signo que corres-
ponda a cada uno
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SISTEMA METRICO

Ficha.1

1.- Pasar a m:
a) 36 Dam = b) 45 Km = c) 75 Km =
d) 27 Hm = e) 7 Dam = f) 26 Hm =
g) 12Km = h) 125 Km = i) 35 Hm =

j) 24 Dam

2.- Pasaracm:
a)5m= b) 75 Dam = c)6dm =
d) 47 Dam = e)9Km = f)13 Hm =
g) 75dm = h) 67 Dam = i) 25 Hm =

j) 25 Dam

3.- Completar:
a)6dm: 100 = Dam b)8dm: 10 = m
c)5dm: 100 = Dam d) 8 mm: 100 = dm
e)21 Dam:10 = Hm f)15m: 100 = Hm

g) 155 dm : 1000 = Hm h) 145 m : 100 = Hm
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i)75dm : 10 = m j) 450 cm : 1000 = Dam
4.- Completar:

a) 75,6 mx 100 = cm b) 5,65 Hm x 1000 = dm

c) 4,5 Km x 1000 = m d) 35,6 dm x 100 = mm

e)8,5dmx 10 = cm f) 2,16 m x 100 = cm

g) 375,3 Dam x 1000 = cm h) 4,7 Km x 100 = Dam

i) 27,5 m x 1000 = mm i) 2,29 x 100 = mm
5.- Completar:

a) 6,65 dm: 100 = Dam b)21,7dm: 10 = m

c) 2,75 Dam : 100 = dm d)24,5:10 = Dam

e)461,6cm: 100 = m f) 65,49 Dam:10= Km

g)6,27dm:10 = m h) 6,5 cm: 100 = m

i)24,7dm :10 = m j) 6,45:100 = Dam

6.- Una nave especial va a una velocidad de 25.200 Km/h. ¢ Cuantos m habria recorrido en 25 m

7.- La distancia de la Tierra al Sol es de 150.000.000 Km. ¢4 Cuantas horas tardara en llegar un cohete
a una velocidad de 720 m/m?

8.- Una persona recorre en bicicleta 47.000 m, en moto 55,4 Dam, en coche 325,6 Km.  Cuantos Km
recorrio en total?

9.- Un rollo de plastico mide 65 . ; Cuantos rollos se necesitan para tener 145 Dam?

10.- Un hombre mide 182 cm y su mujer 169 cm. ¢ Cual es la diferencia en m?
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SISTEMA METRICO
Ficha. 2
1.- Completar:
a)6 Hgx10 = Dag b) 7 gx 100 = dg
c) 8 Kgx 100 = Dag d) 6 Kg x 1000 = g
e)7dgx 100 = mg f)27dgx 10 = cg
g)7cgx10= mg h) 75gx10 = dg
i) 27 Kg x 100 = Dag jJ65 Dag x 10 = g
2.- Completar:
a) 25 Hg x 100 = g b) 475 Dag x 1000 = cg
c) 343 Kg x 1000 = g d) 36 dg x 100 = mg
e) 126 Qm x 100 = Kg f) 46 Hg x 1000 = dg
g) 67 Hg x 100 = g h) 75 Dag x 10000 = mg
i) 76 g x 100 = cg j) 63 Hg x 100 = g
3.- Completar:
a)45Hg .10 = Dag b)27g:10= Dag

c)45cg:10= dg d) 33 dag: 100 = Kg
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e) 58 Mg : 100 = Tm f)64 g: 100 = Hg
g) 693 g: 1000 = Kg h) 275 dg : 100 = Dag
i) 695 Dag : 10 Hg j) 249 dg : 100 = Dag
4.- Completar:
a)5gx10= dg b) 75 Kl x 1000 = I
c) 8 HIx 100 = I d)251x 100 = cl
e) 216 Kl x 1000 = I f) 69 dl x 100 = ml
g) 295 Kl x 1000 = I h) 275 Dal x 100 = dl
i) 27 MI x 100 = HI i)2751x 100 = cl
5.- Pasar a DI
a)63,3dl = b)27,51= c)45,3dl =
d) 0,06 | = e) 6,69 dl = f) 8,27 dl =
g)9,3HI= h)9,3cl= i)29,4 cl=
j)81,31=

6.- Pasar a Dam:

85 dm + 2,5 Hm + 755 dm + 66 Hm

7.- Pasar a Hg:

89,6 Dag + 6,9 Kg + 2,77 g + 9,65 dg

8.- Pasar a complejo:

a) 345 Hg =
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b) 1.275 Dam =

9.- Para sacar 500 litros de agua de un depésito, solo se tenia un recipiente de 800 cl.  Cuantas veces
se tendra que hacer para vaciarlo?

10.- Un ganadero tiene 2.500 cabezas de ganado con un peso medio de 45 Kg cada una. ¢ Cuantas Tm
son?

SISTEMA METRICO

Ficha.3

1.- Pasaram:

a) 35dm = b) 28 Hm = c) 12 Km =
d) 435 Km = e) 55 Dam = f)45cm =
g) 125 dm = h) 6 mm = i) 23 Hm =
j) 67 dm =
2.-Pasarag
a)35dg = b) 67 cg = c) 29 Kg =
d) 36 cg = e) 6 Kg = f) 45 Hg =
g) 534 Hg = h) 18 Qm = i) 24 Kg =
j) 18 Tm =
3.- Completar:
a) 452 cl x 100 = 4.500 ------------- b) 65 dl X 10 = 650 -----------
c) 37 Kl x 1000 = 37.000 ----------- d) 65 Hl x 1000 = 65.000 -----------
e) 75dl x 100 = 7.500 -------------- f) 67 Kl x 100 = 6.700 --------------

g) 69 | X 1000 = 69.000 --rn-rrmmvnnv h) 123 Dal x 1000 = 123.000 -------
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i) 67 dl x 100 = 6.700 --------------- j) 29 KI' x 10.000 = 290.000 ---------

4.- Un depdsito contiene 25.000 litros de liquido ¢ Cuantos Kl son?

5.- Contestar:
a) 2 medios litros ¢, Cuantos litros son?
b) 4 medios litros ¢ Cuantos litros son?
¢) 8 medios litros ¢ Cuantos litros son?
d) 11 medios litros ¢ Cuantos litros son?

6.- Un bidon contenia 3 hl de liquido, se llené con botellas de 1, 5 I: ; Cuantas se necesitaron?

7.- Pasar a Dam:

35dm +27 Km +19dm + 45 mm

8.- Pasar a dg:
25,1 Hg +28,3g+86,3cg+ 7 mg

9.- Pasar a complejo:
a) 8679 Dal =
b) 7869,4 dl =
10.- Completar:

a) 5,3 Dam?x 100 = m? b) 6,45 m? x 100 = dm
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c) 2,35 m?x 100 = cm? d) 29,1 Km? x 100 = Hm?
e) 9,7 cm?x 100 = mm? f) 236,2 HmM? x 10.000 = m?
g) 23,9 Dam?x 10.000 = dm? h) 476,3 dam? x 10.000 = dm?
i) 0,865 Km? x 10.000 = Dam? j) 6,25 dm? x 10.000 = mm?
SISTEMA METRICO
Ficha.4

1.- Pasar a cm:

a)45,6 dm = b) 41,4 Hm = c) 55,1 Mam =

d)1,6dm= e) 4,6 Dam = f)2,5Hm =

g)6,55m= h) 49,9 Dam = i)2mm =
44,6 cm =

2.- Un puente formado por 24 arcos de 2,4 Dam cada uno. Cual sera su longitud en m?

3.- Completar:
a)25dg: 100 = Dag b) 45 cg : 100 = g
c)7g:100 = Hg d) 18 dg : 1000 = Hg
e) 63,4 dg: 100 = Dag f)4 mg : 1000 = g
g)2,1g:10= Hg h) 2,45 Dag : 100 = Kg
i)7,5Hg:10= Kg j) 65,7 Dag : 100 = Kg

4.- El peso maximo autorizado de un camion es 44 Tm y la carga util 25 Tm. ;Cual es la tara en Kg?
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5.- Completar:
a) 6,7 dl x 100 = ml b) 3,4 HI x 100 = I
c) 35,1 Dal x 10 = HI d) 4,6 cl: 100 = I
e)12,51x 100 = cl f)4,6 dl : 1000 = HI
g) 2,5 Dal x 100 = dl h) 5,6 HI : 100 = M
i) 14,1 Dal x 100 = cl j) 9,6 Dal : 1000 = MI

6.- 25 cubos de 70 dl cada uno. ¢, Cuantos Dal son en total?

7.-Pasarag

5,67 Tm + 29 dg + 2,9 Dag + 22,4 Hg

8.- Pasaram?

a) 125 Dam? = b) 245 Km?= c)35dm? =

d) 556 cm? = e) 45 Hm? = f) 25 dm? =

g) 6,5 Km? = h) 261,3 Hm?= i) 56,4 cm?=
j) 6,4 dm? =

9.- Pasar a dm?%

34,5 m? + 0,55 Dam? + 25 mm? + 4,6 Hm?

10.- Pasar a minutos

a) 14° b) 26° c) 05°
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NUMEROS ENTEROS

Ficha.5

1.- Un coche tiene de largo 4,23 m. ;,Cual es la longitud en fila de 145 coches iguales?

2.- Completar:
a) 2,4 Hg x 1000 = dg b) 67,5 g x 100 = cg
¢) 59,6 Tm x 1000 = Dag d) 23,1 Dag x 100 = dg
e) 124,3 Hg x 100 = g f) 0,034 Dag x 100 = dg
g) 5,4 Mag x 100 = Hg h) 81,32 g x 1000 = cg
i)9,5dg x 100 = mg j) 81,3 Dag x 1000 = cg

3.- Una lata de sardinas llena pesa 333 g y vacia 90 g ¢, Cual es el peso de las sardinas de 48 cajas
Iguales en Kg?

4.- Completar:
a) 7 Dal x 1000 = cl b) 123 HI x 10 = Dal

c) 4,5 Dal x 100 = dl d) 4,75 Kl x 1000 = dl
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e)44,51:100 = HI f) 0,46 dl : 100 = Dal
g)25cl:10 = dl h) 335,5 HI : 100 = Mal
i) 1,44 Dal x 100 = dl j)2,55HI:10 = Kl

3
5.- Un depdsito de agua con capacidad para 3.500 Kl, esté lleno hasta sus g suminstra agua a una po-

blacion de 8.000 habitantes.¢ Cuantos litro pueden consumir cada persona?

6.- Pasar a [

6,7 Dal + 93,7 HI + 123,4 Kl + 361,2 dI

7.- Completar:

a) 125,6 Dam? x 10000 = / b) 56,1 dm? x 100 = /
c) 165,4 Km? x 100 = / d) 69,5 Dam? x 10000 = /
e) 0,465 Hm? x 10000 = / f) 3,4 Hm? x 10000 = /
g) 126,9 Dam?: 10000 = / h) 4,45 dm?: 100 = /
i) 0,086 dm? : 10000 = / j) 45,6 m? x 10000 = /

8.- Pasar a segundos:

a) 33° b) 45° c) 95°

9.- Pasar a segundos:

a)06° 18 217 b) 25° 12" 45” c)19° 23 36"
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10.- Pasar:
a) 1.200’ a° b) 4.567' a° c)456’a°
NUMEROS ENTEROS
Ficha.6

1.- Pasar a segundos:

a)05° 128 23" b) 18° 21’ 45" c) 14° 25 28"

2.- Pasar a minutos:

a) 185" b) 260” c) 345

3.- Una empresa de limpieza tiene un presupuesto por cada m? 64,5 euros + 18% de IVA . Cuéanto cos-
tara pintar una nave de 725 m??

4.- Pasar a complejo:

a) 567,73 Dam?
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b) 79,24 m?
5.- Pasar a m?

675,36 dm? + 2,77 cm? + 29,3 Dam? + 0,06 Km?

6.- Completar:
a) 46,5 Dam?x 10000 = dm?
c) 8,35 Km? x 10000 = Dam?
e) 6,9 cm?: 10000 = m?
g) 86,9 Dam?: 100 = Hm?
i) 88,6 dm?: 10000 = Dam?

7.- Pasar a cm:

a) 65,4 Dam = b) 23,5 Km =

d) 9,6 Dam = e) 47,5 Hm =

g) 4,6 Mam = h) 0,85 Km =
j) 86,9 m=

b) 65,3 Dam?x 100 = m?
d) 0,864 m?: 100 = Dam?
f) 475,3 Dam? : 10000 = Km?
h) 6,9 Hm? x 1000000 = dm?

j) 96,1 Dam? : 10000 = K

c) 24,35 dm =
f)0,5m=

i) 6,9 dm =

8.- Un carpintero tiene 8 tablones de 3,5 m cada uno, los quiere partir trozos de 70 cm ¢4 Cuantos sal-

dran?

9.- Una senora compré un pan de 2 Kg al llegar a casa, comprobo el peso y sélo pesaba 1,65 Kg.

¢, Cuantos g faltan?

10.- En un almacén hay 4.000 cajas de agua mineral con 48 botellas cada una y de 200 cl. ;Cuantos

litros son en total?
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SISTEMA METRICO
Ficha.7
1.- Pasar a segundos:
a)06° 09 25 b)55° 18 277 c)24° 14 23
2.- Pasar a minutos:
s) 465" b) 1.565” c) 960"

3.- En un terreno de 24.000 m?, se quieren construir casas unifamiliares, cada una de 300 m?. Con un
jardin. Se han de dejar 9.000 m? para calles y equipamientos. ¢ Cuantas se podran cosntruir?
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4.- Pasar a complejo:
a) 456,6775 Dam?*=
b) 1234,56 dm? =

5.- Pasar a Km?:

234 Dam? + 23,45 Mam? + 456 Hm? + 6 m? =

6.- Escribir el signo > < a las siguientes pares:

a)55m? 57 Dam?

d) 11,3 Hm? 3,55 Dam®

g) 9 Mam? 901 Km?

7.- Pasar a dm?%
a) 55 Dam? =
d) 55,6 m? =

g) 84,5 Dam? =

8.- Pasar a complejo:
a) 345 Kg =
b) 45,67 dl =

9.- Pasar a Mal:

b)75cm? 99,21 mm?
e) 756 dm? 24,5 m?
h)24dm?  0,0035 cm?

j)75m? 0,007 Hm?

b) 125 cm? =
e) 125 Hm? =
h) 4,56 m? =

j) 23 mm? =

1,23 1+ 61,5 Dal + 4,47 Kl + 889,9 cl

c) 2,25 Km? 0,99 Mam?
f) 3 Km? 29,3 Hm?

i) 125 Dam? 1,43 Hm?

c)45dm? =
f) 0,19 cm? =

i) 4,5 Km? =
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10.- Un monticulo de tierra de 2.750 Tm, un camon transporta cada vez 22.000 Kg. ¢ Cuantos viajes ha-
ra?

SISTEMA METRICO

Ficha.8

1.- Una sefiora compra cada dia 2 | de leche, después de 4 semanas ¢, Cuantos Dal compré?

2.- Para la limpieza de una playa de 4,5 Km, trabajan 3 maquinas. ;Cuantos m hara cada una?

3.- Una calle de larga 3 Km, se quieren plantar arboles a ambos lados y a cada 4,5 m. 4 Cuantos se

necesitaran?

4.- Para fiestas una tienda quiere adornar los paquetes con cinta, se hizo un célculo y para cada uno
se necesitaban 60 cm y 25 cm de lazo, para 80 paquetes. s Cuantos m de cinta se necesitaron?

5.- Un caramelo pesa 15 g. Una caja con 5.200 caramelos. ¢, Cuantos Kg son?
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6.- Una moneda de 5 céntimos de euro pesa 7 g. s Cuantos Kg pesaran 8 sacos con 12.000 monedas
cada uno?

7.- Cayeron 35 | de agua por m? en dos horas con la misma intensidad. s Cuantos Kl cayeron?

8.- Un solar tiene 125 m?, se quieren colocar sillas, el espacio de cada una es de 1.200 cm? ; Cuantas
cabran dejando 45 m? para pasillos?

9.- Para una fiesta se habilita un patio de 1.456 m?. El escenario debe ocupar 255 m? y diversos pasillos
245 m? ; Qué espacio quedara para sillas si cada una ocupa 1.250 cm?

10.- Se hicieron 50.000 sobres de 22,5 x 11 cm. ;,Qué cantidad de material se necesit6 en m??
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SISTEMA METRICO
Ficha.9
1.- Pasar a dm:
a) 45,1 Dam = b)12,3cm = c)1,8m=
d) 13,4 Km = e)14,3cm = f)6 mm =
g)4,5cm = h) 0,08 Dam = i) 0,98 Hm
j) 0,045 m =

2.- Se cortaron 2.400 pinos, de media cada uno 4,3 m, colocados uno detras de otro:¢ Cuantos Km
son?

3.- Un carpintero tiene 6 listones: a) 40 cm, b) 120 cm, ¢) 0,2 m, d) 1,3 m, e) 170 mm, f) 0,5 dm
Se tiene de formar uno sol de 1,5 m 4 Cuales cogera?

4.- Completar:
a) 6,3 Dag x 1000 = cg b) 3,4 Dag x 100 = dg

c) 4,5 Kg x 100 = Dag d) 6,1 Dag: 10 = Hg
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e)27,5¢cg: 100 = g f) 2,75 Kg : 1000 = Tm
g) 35,8 Dag x 100 = dg h) 3,75 Mag x 100 = Hg
i)27,49:100 = Hg j) 3,741 Hg : 100 = Mag

5.- Completar:

a)2,5Dal x 100 =  1.248 —-wrmermememee b) 2,5 1 X 1000 = 25.000 —------mnmnm-
) 58,79d1:100 =  0,5879 ---ermemmeemv d) 6,85 | : 100 = 0,0685 -------=----
e) 45,3 | x 100 = 4.550 - f) 29,49 HI : 10 = 2,949 ~—memem e
T oy A ——— h) 98,3 Dal x 100 = 9.830 ----------—
i) 5,411 : 100 = 0,00541 ~-wmenmemmeme i) 29,6 1 : 100 = 0,296 ~---nenmenmenmenv

6.- Passar a dm?

1,23 Hm? + 56,7 dm? + 876, Km? + 0,56 cm?

7.- Pasar a Mag:

567,7 Hg + 21,34 g + 0,78 Kg + 345, Dag

8.- Pasar a complejo:
a) 123,45 Kg =
b) 456,78 dg =

9.- Pasar a segundos:

a)12° 21’45 b)45° 12 56" c) 29° 17 447
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10.- Pasar a grados:

a) 787’ b) 1.234’ c) 987"

SISTEMA METRICO

Ficha.10

1.- Una tienda vende toallas a peso al precio de 96 Kg, cada una hace 925 g. ;Cuanto costaran?

2.- La fachada de un edificio de 162 m?. Hay 12 ventanas con una superficie cada una 153 cm?. Se
quiere pintar al precio de 145, 7 euros/m?, sin contar las ventanas. s Cuanto costo pintarlo?

3. Pasar a Dag.

2,3 Hg +235,2 g + 4,75 Kg + 66,5 dg

4.- Pasar a m?

3,75 cm? + 2,99 mm? + 4,5 Dam? + 34,56 Qm?
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5.- Pasar a complejo:
a) 67168 Dam? =

b) 19234 dm? =

6.- Un camion recorrié 250 Km. Cuantos Dam son y m?

7.- Un avion se eleva 12.500 m ¢ Cuantos Km son?

8.- Completar:
a)32cm:10 = dm
c)34m:10= Dam
e)34cm:10= dm
g) 45,6 dm : 1000 = Hm
i)2,34 cm: 100 = m

9.- Pasar a complejo:
a) 56.782 dg =
b) 567,87 dm? =
10.- Pasar a minutos

a) 890 b) 1.234”

b)45m:10 =
d) 6 mm : 10000 =

f) 3,45dm: 100 =

h) 12,5 Km: 10 =
i)2,1 Hm: 10 =
c) 678"

Hm

Dam

Dam

Mam

Km
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SISTEMA METRICO

Ficha.11

1.- Una superficie comercial tiene 8 plantas, cada una de 600 m? y un aparcamiento con 300 plazas de
10 m? cada una. ;,Cual es la superficie total en Dam??

2.- Pasar a m?

4,345 Km? + 55,1 cm? + 235 dm? + 6,74 m?

3.- Al pagar en la caja del supermercado da los siguientes pesos de los productos:
Queso 0,350 Kg Jamon york 0,325 Dag
Jamoén serrano 0,240 Kg langoniza 1,45 Kg
Cecina 0,800 Kg Butifarra blanca 2,35 Kg

Morcilla negra 0890 Kg
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¢, Cual es el peso total en g?

4.- Un campo de anchura 300 m y largada 450 m. se quieren plantar estacada a cada 75 cm. 4 Cuantas
haran falta?

5.- Completar:
a) 6,3 Dag x 1000 = cg b) 3,4 Dag x 100 = dg
c)4,5Kgx 100 = Dag d) 6,1 Dag: 10 = Hg
e)27,5cg: 100 = g f) 2,75 Kg : 1000 = Tm
g) 35,8 Dag x 100 = dg h) 3,75 Mag x 100 = Hg
i)27,49:100 = Hg j) 3,74 Hg : 100 = Mag
6.- Completar
a) 12,5 Dal x 100 = 1.248 -------------- b) 2,51 x 1000 = 2.500----------------
c) 58,79 dl: 100 = 0,5879 -------------- d) 6,851: 100 = 0,0685 --------------
e) 45,31 x 100 = 4.550 ----------------~- f) 29,49 HI : 10 = 2,949 -
g) 6,57 Kl x 1000 = 657 -------------- h) 98,3 Dal x 100 = 9.830 ----------
i)5,411:1000 = 0,00541 ---------mnm-=m-- i)29,61:100 = 0,296 ---------------

7.- Pasar a segundos:

a)03° 18 35 b) 40° 24’ 35 c)33° 18 28"

8.- Pasar a minutos

a) 2.165” b) 876" c) 635"
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9.- Pasar a Hm?

3,75 cm? + 296,1 m? + 34,2 Dam? + 67 Km?

10.- Pasar a dm?

66,12 m + 2456,7 Hm + 20,65 cm + 66 m

SISTEMA METRICO

EVALUACION

1.- Pasar a minutos:
a) 560” b) 765”
2.- Pasar a segundos:

a)67° 18 25’

3.- Pasar:

a) 8,6 Damacm = b) 7,5 hl a Kl =
d) 0,8 KgaQm =
4.- Pasar a:

a)7dmaKm=

d) 9,76 TmaKg =

b)3,5Dalacl=

b) 35° 29" 377

c)334cmam=

e) 29,3 Dal a Ql =

c)9,7laHl=

e) 0,8 cgaDag =

5.- Se quiere vallar un terreno de 2.500 x 670 m. colocando estacas a cada 45 m y con 4 vueltas
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de alambre a todo alrededor. 4, Cuantas estacas y alambre se necesita?

6.- Pasar a dm?
a) 9,8 cm?= b) 6,9 Km? = ¢) 9,75 Dam’=
d) 29,8 Hm?= e) 86,35 cm? =
7.- Pasar a Dam?

6,5 m? + 76,5 dm? + 893,7 cm? + 963,1 Hm?

8.- Pasar a complejo:
a)697,3cm =
b) 216,4 Dam =
9.- Pasar a complejo:
a) 675,3 m? =
b) 6434,21 Dam? =

10.- Un jardin de 66.900 m?. ; Cuantos arboles se podran plantar si cada uno necesita una superficie
de 250 dm??
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PROPORCIONALIDAD

Ficha.1

Resolver el recuadro:

ESPACIO TIEMPO

1 hora 60 Km

1 hora y media

3 horas

3 horas y media

5 horas y media

2.- Del numero 1 hacer el gréfico:

3.- Con 121,4 euros se compraron dos pares de guantes. Cuanto costé un par y 8 pares?
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4.- Por 5 Kg de pan se pagaron 7,8 euros. ;Cuanto por 1 Kg y por 13 Kg?

5.- Por tres aparatos se pagaron 63,3 euros. ¢ Cuanto costé 1y 21 aparatos?

6.- Un nifo/a tenia 15,3 euros para subir a las atracciones.El viaje valia 2,7 euros: Su padre le dio 10
Euros mas ¢ Cuantas veces pudo subir?

7.- Se vendieron 750 litros de aceite de oliva por 3.562,5 euros. ¢ Cuanto costaran 245 litros de la misma
clase?

8.- 8 personas por la estancia en un hotel pagaron 2.456,3 euros. ¢ Cuanto pagarian por 19 personas?

9.- Calcular:

a) 3% de 625 euros
b) 15% de 83,5 euros

¢) 21% de 275,2 euros
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PROPORCIONALIDAD

Ficha.2

1.- Resolver:

CUADERNOS PRECIO

2 cuadernos 6,5 euros

3 cuadernos

5 cuadernos

7 cuadernos

11 cuadernos

2.- Resolver graficamente el numero 1

3.- Calcular el valor x:
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X

10

= |
[e—
o)

3
a) b) —=— c)gz

AW

4.- Por 5 horas de trabajo se pagaron 72,4 euros. §,Cuanto por 1 hora y por 9 horas?

5.- 27 Kg de grano valia 145,67 euros. ¢ Cuanto 1 kg y 15 Kg de la misma clase?

6.- 4 personas querian gastar 315,4 euros en diferentes dias, se unieron 5 personas mas cual fue el
presupuesto?

7.- Un pastor vendio 18 ovejas por 3.521,5 euros, pero como eran pocas quiso vender 40 mas. ¢, Cual
fue el valor de la venta?

8.- Calcular:

a) el 7,5% de 75,6 euros

b) el 0,5% de 569,3 euros

c) el 4,5% de 969,4 euros

9.- Un anillo tenia el precio de 675,75 euros, hacian un descuento del 18%¢, Cual fue el descuento y el
nuevo precio?

10.- Una ciudad tenia 36.000 habitantes. El 35% eran hombres, el 40% mujeres y el 25% nifios/as.
¢ Cuantos habia de cada clase?
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PROPORCIONALIDAD

Ficha.3

1.- Una encuesta que se hizo a 840 personas; estuvieron de acuerdo 254, bastante de acuerdo 165y
130 nada de acuerdo. Y el resto no opina. ¢ Qué tanto por ciento corresponde en cada caso?

2.- Un rebafio de ovejas formado 6.400 cabezas, durante el transporte murieron 126. ;Qué tanto por-

ciento representa de las que quedaron?

3.- El precio de un televisor sin IVA era 875 euros, ¢ Cuanto costara en total con el 18% de IVA?

4.- Un buque por 8 horas de travesia consumio 245 Tm de carburante. ; Cuanto por 18 horas?
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5.- 5 libros tenian un valor de 112,5 euros. 4, Cuanto uno y 35 libros?

6.- Calcular el valor x

| =

c)

W | N

9 3
a) — - — b) —=
)x )7

= | B

7.- Con 266,8 euros se podian comprar 9 pares de guantes: Cuanto costaron 23 pares?

8.- Resolver:

VELOCIDAD TIEMPO

90 Km/h

180 Km/h

270 Km/h

360 Km/h 4 horas

405 Km/h

540 Km/h

630 Km/h

9.- Hacer el grafico del numero 8

10.- Por 12,5 Kg de un producto se pagaron 75,2 euros. ;,Cual fue el coste total de 134 Kg del mismo
producto?
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PROPORCIONALIDAD
Ficha.4
1.- Completar:
PRODUCTO CANTIDAD TOTAL BRUTO IVA TOTAL
Gasdleo 1.10 65 litros 18%
Gasoleo + 1,14 75 litros 18%
Gasoleo cal 0. 78 750 litros 18%

2.- Una residencia con 85 personas, tenia comida para 25 dias. Unas inundaciones les obligaron a acep
tar 9 personas mas. ¢ Para cuantos dias tendran provisiones sin cambiar las cantidades?

3.- Calcular:

a) 21% de 8.000 euros

b) 13,5% de 450 euros

c) 4% de 125 euros

4.- Un arbol de 13 m de altura proyecta una sombra de 8,2 m en un momento determinado el dia ; Qué
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sombra proyectara otro arbol de 12,8 m de altura?

5.- 7 pares de calcetines tienen un precio total de 145,6 euros. ¢ Cuanto costaran 6 docenas y media?

6.- 7 operarios ganaron 123,5 euros por un dia de trabajo. s Cuanto cobraran 23 operarios?

7.- Por 6 entradas al cine se pagaron 51,7 euros. jCuanto valdran 15 entradas?

8.- 5 operarios hacen un trabajo en 5 dias. 3 operarios ¢ Cuanto tardaran?

9.- Un castillo acogia a 350 guerreros tenian agua para 14 dias. Durante un asedio se refugiaron 63
mas. ¢ Para cuantos dias duré el agua?

10.- El antiguo avion Concorde hacia al distancia de Paris a Nueva York en 3 h 45 m a 1.900 Km/h.
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¢, Cuanto tardara otro avién comercial que vaya a 950 Km/h?

PROPORCIONALIDAD

Ficha.5

1.- Completar los precios del restaurante:

PLATO PRECIO BASE IVA TOTAL
CARNES 15,2 EUROS 8%
PESCADO 16,5 EUROS 8%
PAELLA 18,4 EUROS 8%
POLLO 9,5 EUROS 8%
POSTRES 6,25 EUROS 8%
CONEJO 9,85 EUROS 8%
SEPIA 10,7 EUROS 8%

2.- Un televisor tenia el precio de 585 euros. Se hizo un descuento del 20%. ¢, Cuanto costé?

3.- Un representante gana el 20 de 9.800 euros, de esta cantidad le hicieron un pago del 60% ¢ Cuanto
cobré?

4.- Un padre tiene tres hijos, el recibo mensual del gimnasio era de 56,5 euros. Por cada hijo le hacian
Un descuento del 5,5% vy al tercero un 9% ¢ Cuanto pagara cada mes?
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5.- Una semana la recaudacion de la primitiva fue de 5.654.210,2 euros. El porcentaje para premios es
del 55%. ¢ Qué cantidad correspondié para premios?

6.- Calcular el valor x

255 mde X 510
x 65 7 14 7 x

1

e
I
1"
|

7 .- Resolver:

LIBROS PRECIO

2 LIBROS 24,6 EUROS

5 LIBROS

7 LIBROS

10 LIBROS

13 LIBROS

8.- Hacer el grafico del numero 7

9.- El presupuesto normal de 5 personas es de 2.456 euros. Para 8 personas ¢, Cual sera el presupues-
to?

10.- Tres motores bombean 21.000 litros de agua. ;Cuanto bombearan 5 motores de la misma poten-
cia?
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PROPORCIONALIDAD
EVALUACION
1.- Calcular el valor x
a) > = X b) 3 3 6
8 14 7 x

2.- Calcular el tanto por ciento de:

a) 3% de 9.300 euros

b) 7,5% de 8.500 euros

c) 4,5% de 125 euros

3.- 3 pares de calcetines valen 75,4 euros. ¢ Cuanto costaran 7 pares?

O | =

4.- Un persona tiene ahorrados 7.500 euros, al 3,5% sobre los intereses del afo las retenciones de ha-
cienda son para los primeros 6.000 euros un 19% vy el resto al 21%: ¢ Cual sera la retencion?
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5.- En tiempo de rebajas una sefiora comprdé por valor de 325 euros. El descuento fue del 25% ¢ Cuan-

to pago?

6.- 8 trabajadores querian hacer una pared en 45 dias, se afadieron 3 mas desde el primer dia.  Cuan-

to tardaron?

7.- Completar el recuadro:

MENU PRECIO IVA TOTAL
Desayuno 8, 5 euros 8%
Comida 13,6 euros 8%
Cena 13 euros 8%

8.- Completar el cuadro:

ARTICULO PRECIO
3 metros de tela
5 metros de tela 43,5 euros

8 metros de tela

13 metros de tela

18 metros de tela

9.- Del niumero 8 hacer el grafico:
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10.- 5 personas alquilaron un apartamento por 876 euros, para que les salga mas econdmico se afiaden
2 mas. ¢ A qué precio saldra por persona?

ESTADISTICA

Ficha.1
1.- Hacer la media aritmética de la lluvia caida durante 12 meses:

Enero 18 litros; febrero 15 litros; marzo 17 litros; abril 24 litros; mayo 45 litros; junio 26 litros;
Julio 41 litros; agosto 51 litros; septiembre 56 litros; octubre 85 litros; Noviembre 35 litros; Di-

ciembre 26 litros

2.- Del numero 1 hacer el diagrama de barras (frecuencia absoluta, frecuencia relativa

3.- De un edificio con 60 pisos se hizo una encuesta con agrupacion de datos (horas de television)

1 a2 horas 30 2 a3 horas 15 3ad4horas10 ded4abhoras2 +deb5horas3
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Completar con el cuadro correspondiente

Estadistica variable frecuencia absoluta tanto por ciento

4. — Tanto por ciento del numero 3

5.- Del numero 3 dibujar el diagrama de barras

6.- Calcular la media aritmética de los niumeros pares del 510 al 580

7.- Las notas de 20 alumnos fueron:
4,5,3,7,10,1,2,1,9, 3,9, 3,4, 8,6, 5,7,3, 4, 2,
Estadisticavariable1 2 3 4 5 6 78 9 10

Estadistica variable (ev)  Frecuencia absoluta (fa) Tanto por ciento

8.- Calcular la media aritmética del numero 7

9.- Una libreria vendio 3.600 libros:
Cuentos 420 Novela 750 Libros de texto 825 Entretenimiento 800 diversos 805

Hacer el diagrama de sectores calculando el numero de grados (dibujarlo.
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10.- El numero de barreras de peaje de una autopista dio el siguiente resultado del paso de vehiculos:

1.273 2- 250 3.-415 4.- 625 5.-426 6.- 501 7.-518
8.- 365 10.- 401

Calcular el tanto por ciento de cada cabina y la media aritmética

ESTADISTICA

Ficha.2
1.- Calcular la media aritmética de las temperaturas:

6,5° 7,5° 8,1° 93° 6,5° 9,2° 8,6° 79 11° 12,1°

2.- De 30 partidas de la ruleta dieron los siguientes resultados:
21,22,13,12,15,2,0,6,36,21,1,3,7,5,4,3,15,20,19,23,25,34,36,22,18,13,12,4,5,8,7,22

Estadistica variable 0 a4 5a10 11a15 16a20 21a25 26a30 31a36

Llenar el recuadro

ESTADISTICA VARIABLE FRECUENCIA ABSOLUTA FRECUENCIA RELATIVA

3.- Del numero2

Tanto por ciento 5a 10 21a25
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4.- Del numero 2 diagrama de barras: (EV) Y (FA)

5.- Del niumero 2 media aritmética

6.- En un entrenamiento de baloncesto los diferentes jugadores encestaron:

a)8 puntos b) 16 puntos ¢) 7 puntos d) 6 puntos €) 12 puntos f) 9 puntos

g) 4 puntos h)6 puntos i) 5 puntos j) 3 puntos k) 3 puntos I) 17 puntos

Dibujar el diagrama de sectores

7 .- Del nimero 6 media aritmética

8.- Se contaron 4.000 papeletas con el siguiente resultado:

Verdes 620 amarillos 760 rojos 575  blancos 930 negros 915 en blanco 200

Hacer el tanto por ciento de cada una

9.- Los gastos de una familia fueron:
Comida 280,45 euros vestido 75,46 euros material para la casa 80,55 euros
Agua, luz y teléfono 93,3 euros otros 54,23 euros

Dibujar el diagrama de sectores
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10.- Una escuela con 6 aulas; la asistencia en un dia determinado
Clase A 32 alumnos Clase B 31 alumnos Clase C 29 alumnos
Clase D 26 alumnos Clase E 31 alumnos Clase F 28 alumnos
La matricula del centro es de 198 alumnos

Calcular el tanto por ciento de asistencia de las clases:

A E F E

ESTADISTICA

Ficha.3

1.- En una concentracién de 8.500 personas:
De 10 a 15 afios 420: de 16 a 20 anos 540; de 21 a 25 afos 920; de 26 a 30 afos 910:
De 31 a 35 afos 1.200; de 36 a 40 afos 650; de 41 a 45 arfos 620; de 46 a 50 afos 680;
De 51 a 55 afos 690; de 56 a 60 anos 630; de 61 a 65 afos 550; + 65 afnos 690

Tanto por ciento de:

10 a 15 afos: de 26 a 30 afios

De 30 a35 anos de + 65 anos

De 61 a 65 afos

2.- Del numero 1. Diagrama de sectores

3.- Durante los siete dias de la semana la asistencia a un cine de aforo 840 butacas:
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Lunes 325; martes 310; miércoles 50; jueves 412; viernes 565; sabado 720; domingo 695.

Calcular la media aritmética:

4.- Dibujar el diagrama de sectores

5.- Dibujar el diagrama de barras

6.- Una tienda de zapatos tiene los numeros siguientes:

36,35,39,41,39,42,41,35,37,38,41,43,44,43,42,41,35,38,39,36,37,35,44,40,40,43,42,41,35,37,39,
37,35,38
Estadistica variable: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43,44

ESTADISTICA VARIABLE FRECUENCIA ABSOLUTA FRECUENCIA RELATIVA

7 .- Calcular la media aritmética del numero 6

8.- Dibujar el diagrama de barras del numero 6 (estadistica variable, frecuencia relativa)
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9.- Diagrama de sectores del numero 6

Ficha.4

ESTADISTICA

1.- Un dado se lanz6 30 veces con el siguiente resultado:

6,3,2,14,25,3,6,54,21,6,1,53,1,6,3,2,1,5,6,4

Estadistica variable: 1, 2, 3, 4, 5, 6

Completar

ESTADISTICA VARIABLE

FRECUENCIA ABSOLUTA

FRECUENCIA RELATIVA

2.- Media aritmética numero 1

3.- Diagrama de barras numero 1 (estadistica variable y frecuencia absoluta)
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4.- Diagrama de sectores

5.- Un equipo de futbol sala hace uno de sus entrenamientos con un total de 25 goles: repartidos:
de la siguiente forma: 1.- 3 goles, 2.-1 gol, 3.- 2 goles, 4.- 2 goles, 5.- 4 goles, 6.- 1 gol, 7.- 0 go-
les, 8.- 1 gol, 9.- 4 goles, 10.- goles, 11.- 3 goles, 12.- 3 goles

Calcular la media aritmética

6.- Del numero 5 hacer el diagrama de barras (ev)(fa)

7.- Del numero 5 hacer el diagrama de sectores
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8.- Del numero 5 calcular el tanto por cien de goles de cada jugador

9.- Calcular la media aritmética de los niumeros impares del 3.125 al 4.275

10.- ¢ Qué es estadistica variable?

¢ Qué es la frecuencia absoluta?

ESTADISTICA

Ficha.5

1.- Las temperaturas maximas de un mes fueron llenar el grafico

6°, 7°, 9°,13°, 15°, 3°,17°, 8°, 10°, 12°, 4°, 10°, 9°, 6°, 13°, 12°, 3°, 5°, 9°, 6°, 8°, 10°, 5°, 3°,

8°, 15°, 5°, 2°, 9°

Estadistica variable por agrupacion: de 1 ° a 3° de 4°a 6°, de 7°a 9° de 10°a 12°,

De 15°a 16°, 17°a 19°

Estadistica variable Frecuencia absoluta (ev)(fa)

Frecuencia relativa

2.- Del numero 1 diagrama de barras (EV)(FA)
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3.- Del numero1 diagrama de barras (fra)(fr)

4.- Del diagrama de sectores del numero 1 (fra)

5.- Durante los seis primeros meses de un afo las matriculaciones fueron
Enero: 516 turismos, 45 camiones y 51 autocares
Febrero 415 turismos, 30 camiones y 51 autocares
Marzo: 329 turismos, 34 camiones y 27 autocares
Abril: 516 turismos, 45 camiones y 51 autocares
Mayo: 715 turismos, 39 camiones y 62 autocares
Junio: 625 turismos, 63 autocares y 49 camiones

Calcular la media aritmética de los turismos
6.- Calcular la media aritmética de los autocares

7 .- Calcular la media aritmética de los camiones

8.- Hacer el diagrama de sectores de turismos 9.- Hacer el diagrama de sectores de camiones

10.- Hacer el diagrama de barras de turismos (rojo) camiones (azul) autocares (verde)
Los valores de la frecuencia absoluta de 25 en 25
La estadistica variable los meses
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ESTADISTICA

EVALUACION

1.- Calcular la media aritmética de los numeros pares del 1.150 al 1.384

2.- Una escuela con 12 clases en un dia determinado asistieron:

Clase. 1A 24 alumnos Clase.1B 25 alumnos
Clase 2B 18 alumnos Clase 3A 21 alumnos
Clase 4A 23 alumnos Clase 4B 27 alumnos
Clase 5B 26 alumnos Clase 6A 23 alumnos

El nimero de alumnos matriculados era de 285

Clase 2A 24 alumnos
Clase 3B 24 alumnos
Clase 5A 15 alumnos
Clase 6B 24 alumnos

ESTADISTICA VARIABLE FRECUENCIA ABSOLUTA FRECUENCIA RELATIVA
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3.- Calcular la media aritmética del numero 2

4.- Hacer el diagrama de barras del numero 2 (estadistica variable) (frecuencia absoluta)

5.- En un examen de matematicas las notas de 25 alumnos fueron:
4,6,5,7,1 6,9, 8, 10,7 9,3,5,7,6 8,2,1,3,2 4,7,59,3
Estadistica variable: 1y2 3y4 5y6 7y8 9y 10

Confeccionar la tabla

Estadistica variable Frecuencia absoluta Frecuencia relativa

6.- Diagrama de barras (EV)(FR)

7.- Media aritmética nimero 5
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8, 9y 10.- Diagrama de sectores del nimero 5 (FA)

ANGULOS
Ficha.1

Con el transportador de angulos midelos y escribir si son: agudos, llanos, agudos

¢ Y e

Angulo @ —-----mmmmmmmeee- angulo b —=-----mmmmeemem- Angulo ¢

Angulo d Angulo e —------mmmmmo-
2.- Con el transportador: Dibujar un angulo de :

85° 60° 95° 175°

3.- Escribir: verdadero, falso:
a) Un angulo agudo mide 90°

b) Un angulo plano mide 120°
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¢) Un angulo obtuso mide > 90°
d) Un angulo suplementario es que sobra de una angulo plano

€) Un angulo complementario es al que le falta para ser un angulo completo

4.- Sumar los angulos numérica y graficamente:

a) 65° + 30°= b) 40° + 50° + 70°= c) 75° + 60° =

5.- Restar los angulos numérica y graficamente:

a) 120°-70° = b) 100° - 40° = c)40°-15° =
6.- Multiplicar los angulos numérica y graficamente:

a)40°x 2 = b)30°x 4 = €) 75° x 3 =

7.- La suma de los angulos de un triangulo miden 180°: A = 60° B =45° ; Cuanto medira el angulo C?

8.- Del siguiente triangulo:

¢

¢,Cuanto mide el angulo A, B C

9.- ¢ Cuanto miden todos los angulos opuesto por el vértice?
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10.- Dividir los angulos numérica y graficamente

a)60°:3 = b) 120°: 5 = c)90°: 3

ANGULOS

Ficha.2

1.- Clase de angulos:

a) 45° = b) 60° = c) 125° = d) 95° =
e) 70° = f) 240° = g) 360° = h) 10° =
i) 180° = j) 90° =

2.- Medir los angulos con el transportador y escribir los grados:

N \
PR c

e

3.- Sumar los angulos numérica y graficamente:

a) 10° + 30° + 50° = b) 45° + 80° + 15°= Cc) 25° + 50° + 70° =



PRIMER CURSO DE MATEMATICAS DE LA ESO. FICHAS

4.- Restar los angulos numérica y graficamente:

a) 40° - 10° = b) 65° - 35° = c) 90° - 60° =

5.- Multiplicar los angulos numérica y graficamente:

a)35°x 4 = b) 40° x 4 = c)25°x 5 =

6.- Dividir los angulos numérica y graficamente:

a)60°:3 = b) 100°: 4 = c)120°:5 =

7.- Dos angulos de un triangulo miden 110° y 40° ; Cuanto medira el tercer angulo?

8.- Dibujar un triangulo con los siguientes datos:

Angulo A = 30° Angulo B= 80° Angulo C =

9.- ¢ Qué es un angulo suplementario?

10.- De estos angulos ¢, Cuanto falta para ser suplementario?
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A
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o o)
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ANGULOS

FICHA.3
1.- Sumar los angulos numérica y graficamente:

a) 35° + 60° + 15° = b) 60° + 35° + 125° = C) 40° + 20° + 75° =

2.- Restar los angulos numérica y graficamente:

a) 90° - 50° = b) 120° - 70° = c) 125°-90° =

3.- Multiplicar los angulos numérica y graficamente:

a)50°x 3 = b) 45° x 4 = c)55°x 4 =

4.- Dividir los angulos numérica y graficamente:

a)80°: 4 = b)90°: 5= ) 120°: 6 =

5.- Dibujar tres triangulos de angulos:

1:A=40° B=95° C= 2-A=60° B=50° C-=
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3.-A=55° B=60° C=

6.- Del dibujo de cada uno de los cuatro angulos:

o

//'
6
-\ 0
-
BT
Grados A = Grados B = Grados C = Grados D
7.- Dibujar los siguientes angulos:
a) 75° b) 80° = c) 110° = d) 85° =
e) 120° = f) 160° =

8.- Del numero 7 traza las bisectrices

9.- Dos angulos de un triangulo miden 40° y 60°. ; Cuanto medira el tercer angulo?

10.- Responder:
¢:Angulos obtusangulos son?
¢ Angulos rectangulos son?

¢ Angulos acutangulos son?
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ANGULOS

Ficha.4

1.- Estas rectas paralelas cortadas por un secante:

Angulos correspondientes: Angulos alternos e internos:
Angulos alternos y externos
2.- Sumar los angulos numérica y graficamente:

a) 110° + 70° = b) 30° + 80° = c) 60° +70° =

3.- Restar los angulos numérica y graficamente:

a) 901 — 50° = b) 110° - 40° = c) 40° - 30° =

4.- Multiplicar los angulos numérica y graficamente:

a) 60° x 3 = b) 45° x 5 = c)35°x 2 =

5.- Dividir los angulos numérica y graficamente:

a)60°: 2= b) 50°: 2 = c) 100°: 4 =
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6.- El siguiente triangulo 4 Cuanto miden sus angulos y lados?

7.- Dibujar los angulos con la

a) 120°

8.- Responder: verdadero falso:

bisectriz

b) 30° c) 125°

e) 65°

a) Los angulos opuestos por el vértice miden 180°

b) Los angulos rectos valen < de 90°

c¢) Los angulos completos son > que 360°

d) Los angulos llanos valen 180°

€) Los angulos rectos valen mas de 90°

9.- Dibujar un triangulo con los siguientes angulos:

A =40° B = 60°

C=80°

10.- Dibujar un triangulo con los siguientes angulos:

A =80° B =60°

C=40°

EVALUACION

d) 160°
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ANGULOS
1.- Dibujar los angulos con la bisectriz:

a) 60° b) 125° c) 140° d) 80°

2.- Responder las preguntas: si, no
a) Los angulos de 90° no son rectos
b) Los angulos < de 90 son obtusos
c¢) Los angulos > de 90° son agudos
d) Los angulos de 92° son rectos
e) Un angulo completo vale 270°
3.- Sumar numérica y graficamente los angulos:

a) 60° + 20° + 45° = b) 130° + 60° + 20° =

4.- Restar numérica y graficamente los angulos:

a) 120° - 65° = b) 80° - 60° =

5.- Dividir numérica y graficamente los angulos:

a)80°:2= b) 150°: 3 =

6.- Los angulos opuestos por el vértice 4 Cuanto suman?
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7.- Dos angulos de un triangulo miden 80° y 60° s Cuanto medira el tercer angulo?

8.- Dibujar un triangulo con los siguientes angulos:

A) 80° B)30°  C)70°

9.- ¢ Qué es un angulo complementario?

10.- 4, Qué es un angulo suplementario?

CIRCUMFERENCIA Y CIRCULO



PRIMER CURSO DE MATEMATICAS DE LA ESO. FICHAS

Ficha.1
1.- Calcular el didmetro de las circunferencias:
a) radio 6 cm = b) radio 14 cm =
c) radio 16 cm = d) radio 2 cm =
e) radio 38 cm =
2.- Calcular el radio de las circunferencias:
a) diametro 120 cm b) diametro 35 cm
c¢) diametro 60 cm d) diametro 40 cm
e) diametro 70 cm

3.- Dibujar una circunferencia de 3 cm de radio

4.- Calcular la longitud de las circunferencias:
a)radio 1,4 m= b) radio 70 cm =
c) radio 220 cmadm = d) radio 22 cm a mm =
e) radio 45 mm =
5.- Calcular la longitud de las circunferencias:
a) Diametro 90 cm = b) diametro 70 cm =
c) diametro 865 mmam = d) diametro 3,4 dm a mm =
e) diametro 0,98 dmacm =

6.- Una pista tiene 12,5 m de radio para recorrer 1,5 Km. 4 Cuantas vueltas se han de dar?

7 .- Calcular el area de los circulos:

a) radio 26 cm = b) radio 2,5 cm =
c) radio 7 cm area en dm? = d) radio 4,5 dm area a m? =
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e) diametro 8 dm area en mm? =

8.- El perimetro de una plaza de radio 25 m. cada m? vale 365,4 euros. ¢ Cuanto costara?

9.- Un rectangulo mide de largo 400 m y de ancho 300 m, en su interior hay 5 isletas de 60 m de radio,
6 de 35 m de radio. Calcular el area total de todos los circulos. Area del jardin, area de la zona libre
en Dam?

10.- Calcular la longitud de los arcos de circunferencia:

a)radio4,5cm n 87°=

b) radio 27 mm n 55° =
c) radio 7 cm n 96° resultado en mm
d)radio2,5dm n 50°=

e) diametro 76 mm n 60°

CIRCUNFERENCIA Y CIRCULO
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Ficha.2

1.- Contestar:
a) ¢,Cuantos grados tiene una circunferencia?
b) ¢ Cuantos grados tiene una semicircunferencia?
c¢) ¢ Cuantos grados tiene un cuarto de circunferencia?
d) ¢,Cuantos grados tiene tres cuartos de circunferencia?
2. Dibujar dos circunferencias:

a) con un arco de 30°y radio 2 cm b) con un arco de 70° y radio 2,5 cm

3.- Dibujar dos circunferencias:

a) arco de 80° y radio 1,5 cm b) arco 120° y radio 3 cm

4.- Calcular el diametro de las circunferencias (1 3,14)

a) longitud circunferencia 23 cm b) longitud circunferencia 35 dm
c¢) longitud 78 dm diametro en m d) longitud 125 mm
e) longitud 345 dm, diametro en mm

5.- Las ruedas de un coche tienen de radio 40,2 cm. Para recorrer 120 Km. Cuantas vueltas tendra de
dar?
6..- Calcular el area de los circulos:
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a) radio 28 cm b) radio 45 cm
¢) radio 23,8 dm d) radio 46 cm, area en dm?
e) radio 39,4 cm

7.- Calcular el area de un circulo de longitud circunferencia 123,4 cm

8.- Calcular los radios de los circulos:

a) area 55 cm? b) area 226 mm?
c) area 72 m? d) area 560 cm?
e) area 25,1 dm?

9.- Un lago tiene de radio 18,2 m y de altura 1,4 m. ;Cuantos litros de agua puede contener (cada m® =
1.000 litros)

10.- Calcular la longitud de los arcos de circunferencia:

a) Longitud de la circunferencia 153,3cm n 60°
b) Radio 145cm n 75°

c) Diametro 75cm n 130°

d) Diametro70cm n 25°

e) Superficie circulo 345 dm? n 50°

CIRCUNFERENCIA Y CiRCULO
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Ficha.3

1.- Dibujar una circunferencia con los siguientes elementos: radio, diametro, recta exterior, recta tangen-
te y arco de 65°

2.- Calcular el radio de la circunferencias:

a) diametro 35 cm b) diametro 12 cm radio en mm
c) diametro 67,4 dm, radio en cm d) diametro 50 cm, radio en mm
e) diametro 45 dm, radio en mm

3.- Responder verdadero, falso:

a) la circunferencia es una superficie

b) El circulo es una longitud

c) El radio de la circunferencia es doble que el diametro
d) El radio es la mitad del diametro

4.- Calcular la longitud de las circunferencias:

a)radio 2,1 m b) radio 67 cm
¢) radio 275 mm longitude en dm d) radio 112 cm longitude en m
e) diametro 75 cm, longitude en mm
5.- Calcular el area de los circulos:

a) radio 0,4 m b) radio 28,3 dm
c) radio 36,2 cm d) radio 216 cm area en dm?
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e) radio 128 cm, area en mm?

7.- Calcular el area de un circulo de longitud de la circunferencia 245,6 cm?

8.- El radio del circulo central de un campo de futbol mide 9,5 m. 4 Cual es la superficie?

9.- Dibujar una circunferencia concéntrica de R 3 cm y r 2,5 cm. Pintar la corona circular

10.- Calcular el area de las circunferencias concéntricas:

a)R=21cm r=12cm
b)R=63cm r=17cm
c)R=29cm r=16cm
d)R=34cm r=124 areaenm?

e)R=12,4dm r=7,5cm area en m?

CIRCUNFERENCIA Y CiRCULO
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Ficha.5

1.- Calcular el area de un circulo de longitud de circunferencia 495 dm

2.- Calcular el area de un circulo de longitud de la circunferencia 2.700 mm

3.- Una rotonda de carretera tiene una superficie de 765 m?. ; Cual es el radio en Dam?

4.- Dibujar una circunferencia de 2 cm de radio con 16 radios. ¢ Cuantos grados mide cada arco?

5.- Dibujar una circunferencia de radio 3 cm y con 12 radios. ¢ Cuantos grados mide cada arco?

6.- Calcular las longitudes de circunferencia:

a) area del circulo 29 dm? b) area del circulo 136 cm?
c) area del circulo 286 m? d) area del circulo 465 mm?
e) area del circulo 345 dm?, longitud en m

7.- Calcular la longitud de los arcos de circunferencia::
a) radio 275 mm n 65° b) radio 190,6 cm n 150°
c) radio 420 mm n 75° d) radio 245 cm n 120°

e) radio 45,6 dm n 110°

8.- Calcular la superficie de los arcos de circunferencia
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a) superficie circulo 24,5dm? n 120°
b) superficie circulo 180,6 cm*> n 150°
c) superficie circulo 175,4 dm?> n 95°
d) superficie circulo 87,4 cm?> n  100°
e) superficie circulo 1.200 mm? n  80°

9,. Calcula el area de las circunferencias concéntricas:

a)R=35cm r=19cm
b) R=120 dm r=65cm
c) R=275mm r=18,6 dm area en dm?
d)R=21,3dm r=23mm areaendm?
e)R=457cm r=21,2mm areaen m?

10.- Calcular el area de un circulo de diametro 6,5 dm area en m?

CIRCUNFRENCIA Y CIRCULO
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EVALUACION

1.- Dibujar tres arcos de circunferencia:

a) 70° b) 210° c) 115°

2.- Calcular el radio de circunferencia de diametro:

a) 95 cm b) 24 dm a mm

3.- Calcular la longitud de las circunferencias:

a) radio 45 cm b) radio 210 mm, longitud en dm

4 - Calcular el radio de los circulos de area:

a) area 275 cm? b) area 120 dm?

5.- El radio del circulo central de una pista de baloncesto mide 1,20 m.;Cual es el area?

6.- Una plaza circular de 33 m de radio, se quiere embaldosar con piezas de 60 cm? al precio de 31,5 e-
uros m?. ;Cudl es la superficie de la plaza y cuantas piezas se necesitan?

7 .- Calcular el area de las circunferencias concéntricas

a) R125dm r75dm area en m?
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b) R84 cm r62 cm

C)R7m r25dm area en Dam?

8.-Calcular la superficie de los arcos de circunferencia:

a) superficie circulo 245,6 dm? n 120°

b) superficie circulo 180,6 cm* n 150°

9.- Calcular la longitud de los arcos de circunferencia:

a)radio275mm n 65°

b)radio 345mm n 80°

10.- Calcular el area de un circulo de diametro 6,5 m

AREA FIGURAS PLANAS

. FICHAS
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Ficha.1

1.- Calcular el perimetro de los cuadrados;
a)lado 7 dm = b) lado 11 cm =
c)lado 18 cm = d)lado 13 cm =

d) lado 23 cm =

2.- Calcular el perimetro de los cuadrados:
a) lado 9 cm, perimetro en mm
b) lado 27,3 cm, perimetro en dm
¢) lado 24 cm, perimetro en m
d) lado 28 dm, perimetro en m
e) lado 21,8 dm, perimetro en m

3.- Dibujar un cuadrado de 2,4 cm de lado y calcular el perimetro en dm

4.- Calcular el lado de cuadrados:
a) perimetro 28 cm = b) perimetro 44 cm =
c) perimetro 64 cm = d) perimetro = 65 cm =
e) perimetro 98 cm =
5.- Calcular el area de los cuadrados:
a)lado 18 cm = b) lado 27 cm =
c) lado 9,4 dm area en mm?= d) lado 75 dm area en m? =
e) lado 0,8 m, area en dm?
6.- Calcular el area de los siguientes cuadrados:
a) perimetro 225,4 cm, area en dm?=

b) perimetro 67,4 m, area en cm? =
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c) perimetro 200 Hm, area en m? =
d) perimetro 750 m, drea en dm? =
e) perimetro 565 dm, area en cm? =

7.- Un jardin en forma de cuadrado de 28 m de lado, a cada 4 m se quiere plantar un arbol. ;Cuantos
se necesitaran?

8.- Un terreno en forma cuadrada de 48 m de lado, en el centro hay una casa de 19 m de lado.
¢ Cudl es la superficie de la casa? ¢ Cual es la parte de jardin en Dam??

9.- Una clase formada por 28 alumnos de forma cuadrada y un perimetro de 52 m. ; Qué superficie
tendra cada alumno en dm??

10.- Calcular el area de los cuadrados:
a) lado 9 cm, area en dm? :
b) lado 29 mm, area en cm? =
c)lado 2,5 m, drea en cm? =
d) lado 3,5 dm area en mm? =

e) area 1,7 dm, areaen m? =

AREA FIGURAS PLANAS
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Ficha.2

1.- Dibujar un cuadrado de 2,9 cm de lado y calcular su perimetro en dm

2.- Calcular el perimetro de los cuadrados:
a)lado 21 cm = b) lado 67 cm =
c) lado 3 dm perimetro en mm = d)lado 11 dmencm =
e) lado 9,1 dm en mm =
3.- Calcular el area de los cuadrados:
a)lado 27 cm = b) lado 34 cm =
c) lado 34 cm en dm?= d) lado 23 cm en mm? =
e) lado 36 dm en m? =
4.- Calcular el area de los siguientes cuadrados:
a) perimetro 6,5 dm, area en m? =
b) perimetro 45 dm, area en cm? =
c) perimetro 32 Dam, area en dm? =
d) perimetro 125 m, area en cm? =
e) perimetro 436 cm, area en mm? =

5.- Una habitacién cuadrada de 7 m de lado, se quiere embaldosar con piezas cuadrada de 40 cm de
lado ¢ Cuantas se necesitan?

6.- Un jardin de forma cuadrada de lado 345 m, en el centro hay un espacio cuadrado de 70 m de la-
do para ornamentacioén. ¢ Qué espacio quedara libre en dm??

7.- Una fachada cuadrada de de 23 m de lado, tiene 12 ventanas cuadradas de 1,9 m de lado. ¢, Cual
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sera la superficie de la fachada descontando las ventanas?

8.- Dos rectangulos: el grande de lados 30 y 25 cm, el pequefio 13 y 15 cm. 4 Cual es el perimetro de
cada uno dm?

9.- Dibujar un rectangulo de 2,5 cm y 1,8 cm. Calcular el perimetro en mm

10.- Los lados de un campo de futbol miden 105y 75 m. 4 Cual sera el perimetro en Dam?

AREA FIGURAS PLANAS
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Ficha.3

1.- Un propietario tiene un terreno de forma cuadrada de lado 200 m, lo vende en parcelas de 125 m?,
cada una en total 5. ; Qué superficie quedara para calles y ¢ cuanto ganara si comproé el m? a 546,4
euros y lo vende a 786,4 euros m??

2.- Un campo rectangular de 75 y 45 m, se quieren plantar a cada 5 m. Cuantos haran falta?

3.- Un campo de forma cuadrada mide 4.900 m?, a su alrededor se quiere hacer una valla. ;Cuantos
m se necesitan?

13
4.- Calcular el perimetro de un rectangulo de lados 120 m y el otro ? del primero

5.- Un rectangulo de 3,5 cm de largo y 25 mm de ancho. Calcular el area en Dam?

6.- Una puerta tiene de altura 2,6 m y de anchura 0,85 m ;Cuadl sera la superficie en Dam??

7.- Una fachada de larga 18,4 m y alta 11,6 m, se quiere pintar al precio de 245,6 euros/m?, se ha de te-
ner en cuenta que hay 16 ventanas de 1,8 x 1,7 m. 4 Cuanto costara pintar el edificio descontando
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las ventanas?

8.- ¢ Qué superficie quedara libre para paseos en Dam?

8.- ¢ Qué zona quedara libre para paseos?

FS5am

9.- Los lados de un rectangulo miden 74 dm y 25,3 dm. ¢ Cual es el area en m??

10.- La base de un rectangulo mide 7,5 dm y la anchura 18,4 cm. Calcular el area en mm?

AREA FIGURAS PLANAS
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Ficha.4

1.- El area de un rectangulo mide 1.445 m?y la altura 26,5 m ; Cuanto mide la base?

2.- Un campo de aviacién tiene una pista de 1.200 m y de anchura 0,9 Hm. ;Cuantos aviones podra es-
tar a la vez si cada uno necesita un superficie de 950 m??

3.- Un terreno de largo 260 m y ancho 105 m, en el centro colocan una tarima de 36 x 23 m. ;Qué zona
quedard libre en Dam??

4 .- El area de un rectangulo mide 1.235 m?, la altura 420 dm. Calcular el perimetro en m?

5.- Un rectangulo tiene de area 560 m?y un lado 45,7 m. calcular el perimetro en Dam

6.- Una sala rectangular de 24,5 x 13,2 m. ; Cuantas personas cabran si cada una necesita una superfi-
cie de 1,8 m?

7.- De este triangulo equilatero, medir la altura y la base. Hallar el area en mm?
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8.- Un triangulo de base 26,4 cmy altura 26,1 cm. Calcular el area en dm?

9.- Un triangulo mide de base 27 cm y altura 24 cm. Calcular el area en dm?

10.- Calcular el area en dm? de base 69,3 dm y altura 78,4 cm de un triangulo
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AREA FIGURAS PLANAS

Ficha.5
1.- Calcular el area de los siguientes cuadrados:
a) perimetro 225 Dam. Area en m?~
b) perimetro 620 mm. Area en dm? =
c) perimetro 441 cm, area en dm? =
d) perimetro 3.600 Dam, area en Hm?
e) perimetro 900 dm, area en cm?

2.- La superficie de un cuadrado mide 8.100 m?, a su alrededor se quieren plantar a cada 35 cm un ro-
sal. ¢ Cuantos se necesitan?

3.- El area de un rectangulo mide 1.445 m?y la altura 26,5 m. ;,Cuanto mide la base?

4.- Medir la base del triangulo y la altura y hallar el area en mm?

/A

5.- Un triangulo de base 36,4 cm y altura 33,5 cm. Calcular el area en mm?

6.- Calcular el area en mm? de un triangulo de base 28,4 cmy altura 3,8 dm
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7.- Un terreno en forma triangular de largada 257 m y anchura 458 m. Calcular la superficie en Ha
(Ha = Hm?)

8.- El area de un triangulo es 7.864 cm? y la altura 355 cm. Calcular la base en mm

9.- Medir los lados del rectangulo, dibujar el rombo y hallar el perimetro y area del rectangulo

10.- Del cuadrado medir el lado, hallar el perimetro y el area en dm? y dibujar el rumbo
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AREA DE FIGURAS PLANAS

Ficha.6

1.- Calcular el area de los rombos:

DIAGONALES AREA

13Y 4 cm

21y 12cm

16y 7 cm

6y4dm

2.- Calcular el area de un rombo de diagonales 28 y 22 cm

3.- Calcular el area de un rombo de de diagonales 35 mmy 12 cm area en mm?

4 .- Calcular el area de un rombo en dm? de 23y 15 cm

5.- La superficie de un triangulo mide 975 dm? y la base 12,6 m . Calcular la altura en cm

6.- Dibujar un rectangulo de 6 y 4 cm, dibujar el rombo y calcular el area del rombo y del rectangulo

7.- Un terreno en forma de triangulo de largo 150 y 2.460 dm, se construyo en su interior un edificio
de forma cuadrada de 25 m de lado. ;,Cudl serd en Dam? la zona destinada a jardin?
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8.- Un terreno de 400 x 210, se coloca una tarima y una pasarela de 80 x 45 m, la tarima 35 x 13,4 m
Calcular: a) area de la tarima b) area de la pasarela c) area de la zona que queda libre en Hm?

9.- La superficie de un rectangulo mide 8.864 m?, la altura 260 ¢Cual es la base en Dam?

10.- Un campo en forma cuadrada tiene de area 36 Dam?, a su alrededor se ponen postes
a cada 30 cm y tres hileras de alambre. ;Cuantos m de alambre se necesitan?
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AREA DE FIGURAS PLANAS

Ficha.7

1.- Un triangulo de base 25,3 cm y altura 29,7 cm. ;,Cual es el area en dm??

2.- Calcular el area de un rombo en dm? de diagonales 2 dmy 25 cm

3.- Calcular la diagonal de los rombos:

AREA DIAGONAL DIAGONAL
43 cm? 18 cm
9,6 dm? 37 cm
875 cm? 285 mm En mm
135 dm? 218 cm Encm
6 m? 62 dm En dm

4.- Un trapecio los lados paralelos miden 45 y 33 cm y la anchura 64 cm; el perimetro 226 cm. ;Cuanto
Mide el lado que falta?

5.- Los lados de un trapecio rectangulo miden 14, 23, 19 y 14,1 cm respectivamente. ;Cual es el peri-
metro?

6.- Calcular el area de los trapecios:

a) bases 5y 13 cm, anchura 4,5 cm
b) bases 3,1 ¢ my 0,4 dm, anchura 3 cm

c) bases 6,7 cmy 8,1 cm anchura 6,5 cm. Area en dm?
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d) bases 8,9 cm y 6,4 cm, altura 8,6 cm. Area en m?
e) bases 16 cm y 14 cm, altura 8,5 cm. Area en mm?

7.- Un terreno en forma de trapecio de lados paralelos 242 y 345 m y anchura 192 m, se construyeron
10 casas de lado cada un de ellas de 13 m y un jardin de 169 m?. ; Cuantos Dam?quedaran para
zonas libres?

8.- Un pentagono de 6,3 cm de lado ¢ Cual es su perimetro?

9.- Un hexagono mide de lado 15,6 cm. Calcular el perimetro en m

10.- El perimetro de un octégono mide 58,7 mm. ; Cuanto mide el lado?
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AREA FIGURAS PLANAS

Ficha.8

1.- Dibujar un hexagono de 3 cm de lado, trazar la apotema. Calcular el area

2.- Un trapecio de bases 11 y 25 cm y anchura 17 cm. Calcular el area en m?

3
3.- Calcular el area de un rombo en dm? de diagonales 215 cm y g de la primera

4 .- Dibujar un rectangulo de 55 y 38 mm de lados. Calcula el area en dm?
5.- El area de un triangulo mide 7.364 dm?, la base 16,8 Dam. Calcular la altura en m

6.- El area de un tridangulo es 845 cm?, la altura 53,4 cm. Calcular la base en dm
9 9 .
7.- Un triangulo de base 215 cm y altura los Z de la base. Calcular el area en mm?

8.- Dibujar un triangulo equilatero de 3 cm de lado. Medir la altura y calcular el area en mm?
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9.- Un habitacién de 5,7 x 4,3 m se quiere embaldosar con piezas de 35 cm de lado 4 Cuantas se nece-
sitan?

10.- Las diferentes partes de un piso miden:
a) cocina 4,2 x 3,8 m
b) habitacién 5,3 x 3,8 m

c) “ 47x3,7 m
d) “ 75x5.3m
€) aseo 2,2x1,4m

f) cuarto de bafno 4,5 x 3.4 m

g) comedor 6,4 x 5,7 m

h) recibidor 3,1 x 2,3 m

¢, Cual sera la superficie total del piso?
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AREA DE FIGURAS PLANAS

Ficha.9

1.- ¢ Cudl sera el area en Dam??

QY

19 am

Jd
LA P8

1Sen
déay

2.- Un campo en forma cuadrada tiene de perimetro 2.500 m. ¢ Cuanto mide el lado en cm i el area en
dm?

3.- La superficie de un campo en forma cuadrada mide 785 m?, a su alrededor se colocan postes a ca-
Da 55 cm . ;Cuantos se necesitan?

4 .- Calcular el area de un rombo en mm?de diagonales 4 dmy 25 cm

5.- Calcular el area de los trapecios:

a) Las bases 5,1y 7,8 cm, altura 2,5 cm, area en mm?
b) las bases 9,4y 8,1 cm, altura 7,3 dm . area en Dam?

c) bases 2,8 y 4,9 dm, altura 7,3 dm. Area en Dam?
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d) bases 12,5 dmy 21 cm, altura 16,2 cm. Area en dm?

6.- Calcular la zona libre en Dam?

4S
S

20 D‘“

$3 o

7.- Calcular el area de un hexagono regular de lado 9 cm y apotema 7,3 cm en m?

8.- El perimetro de un pentagono mide 40 cm. ;Cuanto mesura el lado?

9.- El area de un hexagono mide 264,30 cm?, la apotema 11,3 cm. ¢ Cuanto mide el lado?

10.- El lado de un octégono mide 3,8 cm y el area 45,3 cm. 4, Cual sera la apotema en dm?
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AREA FIGURAS PLANAS

Ficha.10

1.- El lado de un decagono mide 4,3 cm y el area 47,3 cm?. ;Cuanto mide la apotema en mm?

2.- Dibujar un hexagono de 3 cm de lado (radio), medir la apotema. Calcular el area en dm?

3.- ¢ Qué zona quedara libre en HM?*?

18 o
38

e
LY

3
4.- Un campo en forma triangular, la base mide 1.340 m y la altura 923. Se sembro los g de trigo y el

resto de patatas. ;Qué superficie corresponde a cada superficie?

5.- El area de un campo triangular es 890 Dam? y la altura 67,5 dm: Calcular la base en m

6.- Calcular el area de un triangulo de base 36,5 dm y altura 393,2 cm. En m?
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4
7.- La base de un rectangulo mide 350 m y la anchura Iosg de la base. Calcular el area en Dam?

8.- Una hoja de papel de 29,7 x 21,3. ;Qué superficie tendran 500.000 folios? (expresarlo en forma de
potencia y m??

9.- Un cuadrado de 185 m de lado, dentro hay cuatro cuadrados de 23 m de lado. ;Qué espacio queda-
ra libre en Dam?

10.- ¢ Qué superficie quedara libre en dm?

I

s
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AREA FIGURAS PLANAS

EVALUACION
1.- Hallar el area de los cuadrados:

a) perimetro 60 cm area en m?
b) perimetro 1.240 dm, area en Dam?

2.- Un triangulo de 267 cm? de area y altura 125 mm. Hallar la base en dm

3.- Medir los lados del rectangulo multiplicando x 100 estas medidas. Hallar el perimetro en dm y el area
en m?

f |

4.- Hallar el area de los trapecios:

a) bases 45 y 54 cm. Anchura 22 mm. Area en m?
b) bases 47 y 59 dm, anchura 123 cm. Area en cm?

5.- Calcular el area de los rombos:

a) diagonales 25y 27 cm. Area en dm?

b) diagonales 48 y 55 dm. Area en m?

6.- Una clase formada por 22 alumnos en forma de rectangulo y perimetro 34 m y un lado 7,8 m: Qué
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Superficie dispondra cada persona?

7.- Un terreno en forma de trapecio rectangulo de lados paralelos 210 y 265 m, y anchura 65, en su in-
terior hay dos cuadrados de 34 m de lado y un rombo de diagonales 19 y 29 m ;Qué zona quedara
libore en HmM??

8.- Dibujar un hexagono de 3,5 cm de lado (radio), trazar la apotema y calcular el area en dm?

9.- Una puerta de anchura 1,5 my alta 2,3 m. Calcular el area el area en dm??

10.- Dibujar un rectangulo de lados 8 y 6 cm, en el mismo rectangulo dibujar el rombo con las diagona-
les Hallar el area del rombo y del rectangulo en dm? y el espacio que queda libre en m?

Qjjar aldozcuantas piezas se ecsitansitan?circulo
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ANGULOS
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